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دیروز صادقیان، ولی نژاد، تالشی مدال نقرهدیروز صادقیان، ولی نژاد، تالشی مدال نقره
و گودرزی برنز کسب کردندو گودرزی برنز کسب کردند  

چشم بسته به ناگویا نروید
بازی های آسیایی جوانان در بحرین تمام شد و بازی های 

همبستگی کشورهای اسامی به نیمه رسید.
همه آنچه پیش بینی می کردیم اتفاق افتاد. نیمه پر لیوان 
را دیدیم اما نتوانستیم امیدوارانه نگاهی به آینده بیندازیم. 
نمی خواهیم سیاه ببینیم. خاکستری هم نه. عاقانه ترین 
کار این است که بی رنگ باشیم و واقعیت ها را حاجی کنیم. 
آن وقت متوجه خواهیم شد چه مأموریت ها و اولویت هایی 
با چه تقدم و تأخری در پیش داریم تا حضوری آبرومند در 
ناگویای ژاپن )بازی های آسیایی سال آینده( داشته باشیم.

بحرین و ریاض به ما نشان دادند در بخش حرفه ای ورزش ما 
چه می گذرد. بی تعارف و تکلف و بدون غرض باید بگوییم 
برخی رشته های مدال آور تاریخ ورزش ما نگران مان کرده اند 
و طبیعی است اگر نگران این رشته ها باشیم. بدیهی است 
همواره روی مدال این رشته ها حساب کرده ایم در حالی که 
برخی رؤسای فدراسیون ها گمان می کنند »امتیاز تیمی« 
آنها در المپیک و بازی های آسیایی هم به کار می آید و مدال 

به ما هدیه می دهد.
بدون آنکه فرد و فدراسیونی را قضاوت کرده باشیم از مدیران 
ورزش کشور می خواهیم نگاهی جدی به همه رشته ها 
بیندازند. ضروری است در این مدت اندک باقیمانده تا 
بازی های آسیایی در شیوه کار و نگاه بعضی فدراسیون ها 
تغییر اساسی شکل بگیرد. چند فدراسیون که 100 درصد 
بازنده بوده اند باید بازخواست شوند چون اگر با همین 
میزان آمادگی و با همین وضعیت به ناگویا بروند، چیزی 
جز ناکامی نصیبمان نخواهند کرد. ما در بازی های کشورهای 
اسامی شاید به لطف کشتی بتوانیم به 25 طا برسیم؛ 
اما در بازی  های آسیایی )که تمام کشورهای جنوب شرق 
 آسیا با همه توان در آن حضور دارند( کسب 25 طا، رؤیایی 

دست نیافتنی است.

خبر سرمقاله

بانوان

شروع مأموریت آسمانخراش ها در ریاض
تیم های ملی بسکتبال ۳ نفره ایران از امروز کار خود را در 
بازی های کشورهای اسامی شروع خواهند کرد. در روز 
ابتدایی این رقابت ها، بانوان کشورمان به مصاف مصر 
می روند و تیم آقایان هم مقابل ترکیه قرار خواهد گرفت. 
کیمیا یزدیا طهرانی، نگین رسولی پور، شمیم نوری و مها 
عابدی زیر نظر سحر نجفی و پیتر گیریگوریان، علیرضا 
شریفی، مجید رحیمیان و امیرحسین یازرلو زیر نظر محمد 
سیستانی در این رقابت ها حاضر هستند. طبق برنامه 
بانوان ایران در گروه B با تیم های مصر، قطر و الجزیره و 
پسران ایران در گروه B با تیم های ترکیه، ساحل عاج و 

قطر همگروه هستند.

بازدید اسبقیان از اردوی پارادوومیدانی
سید محمد شروین اسبقیان معاون توسعه ورزش 
قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش و جوانان و رئیس 
فدراسیون در محل تمرینات تیم ملی پارادوومیدانی 
در ریاض حضور پیدا کردند. ملی پوشان پارادوومیدانی 
کشورمان که روز پنجشنبه گذشته برای حضور در 
بازی های همبستگی کشورهای اسامی راهی ریاض 
شده بودند، تمرینات خود را زیر نظر کادر فنی در ریاض 
شروع کردند. اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی 
و حرفه ای وزارت ورزش و جوانان و جلیل کوهپایه زاده 
رئیس فدراسیون با حضور در محل تمرینات دهکده 
بازی ها از نزدیک شاهد تمرینات ملی پوشان بودند. 
همچنین اسبقیان برای ملی پوشان پارادوومیدانی 

کشورمان آرزوی موفقیت کرد.

خسروی: به داوران پیشکسوت نظارت بدهند
علی خسروی داور پیشکسوت فوتبال ایران و عضو کمیته 
داوران فدراسیون فوتبال درباره مراسمی که هفته گذشته 
در تجلیل از داوران به همت هیأت فوتبال استان تهران 
برگزار شد، گفت: »این اتفاق، کار خیلی ارزشمندی بود 
که هیأت فوتبال استان تهران انجام داد و امیدوارم 
هرسال ادامه داشته باشد. به هر حال داوران فوتبال 
قشر جداناپذیری از فوتبال و موجب سربلندی خانواده ها 
هستند. ان شاءالله در همه استان ها این کار انجام شود.«
وی افزود: »این کار خیلی خوبی بود. به نظرم حتی 
می توانیم در مسابقات هم از عزیزان پیشکسوت به عنوان 
ناظر ویژه و رسمی استفاده کنیم. حضور این داوران 
پیشکسوت برای ما برکت است. همیشه باید به آنها توجه 
شود. اینها مردان بزرگ فوتبال ایران هستند و من همیشه 

شاگرد آنها خواهم بود.«

انتقاد فریبا از شجاع
بهتاش فریبا، بازیکن سال های دور تیم ملی فوتبال 
ایران، نسبت به استوری اخیر شجاع خلیل زاده واکنش 
نشان داد و انتقاد تندی را مطرح کرد. فریبا با بیان 
اینکه این رفتار قابل قبول نیست، تأکید کرد: »شجاع 
نباید چنین اقدامی انجام می داد، زیرا صاحب واقعی 
تیم ملی مردم هستند و هر حرکت بازیکنان در فضای 
عمومی، مستقیماً روی افکار عمومی و اعتبار تیم ملی 

اثر می گذارد.«

تساوی شاگردان مظفر مقابل لهستان 
اولین دیدار دوستانه زنان ملی پوش فوتسال ایران  مقابل 
لهستان  با تساوی به پایان رسید. تیم ملی فوتسال بانوان 
ایران در اولین دیدار دوستانه اش در اردوی آماده سازی  به 
میزبانی شهر مانیل محل برگزاری اولین دوره جام جهانی، 
به مصاف تیم لهستان رفت که این دیدار با نتیجه 1-1 به 

پایان رسید.
 این بازی در حالی با این نتیجه تمام شد که  گل تیم ملی 

فوتسال بانوان را مارال ترکمان به ثمر رساند. 
دیدار تدارکاتی تیم ملی فوتسال بانوان ایران و لهستان در 

سالن Ynares Sports Arena برگزار شد.
 کادرفنی تیم ملی با ایجاد تغییرات در ترکیب و بررسی عملکرد 
بازیکنان، روند آنالیز فنی تیم را ادامه داد. تیم ملی فوتسال 
بانوان ایران پس از این مسابقه، برنامه آماده سازی اش را 
در مانیل ادامه خواهد داد و در دومین بازی دوستانه برابر 
نیوزیلند به میدان خواهد رفت.  شاگردان شهرزاد مظفر این 
روزها خود را برای حضوری پرقدرت در اولین دوره جام جهانی 

آماده می کنند.

تیتر یک/ ۹ شب از شروع رسمی بازی های 
همبستگی کشورهای اسامی گذشته اما 
دیشب پرمدال ترین شب کاروان ایران بود. 
کسب 5 مدال طا، دو نقره و یک برنز جای 
ایران در رده  سوم رده بندی مدالی را سفت 

کرد و یک خیز بلند برای رده دوم بود.
خیزی که احتمالاً در دو شب آینده تکمیل 
می شود و ایران رده دوم را از چنگ ازبک ها در 
می آورد. چهار مدال طا و یک نقره را ووشو 
کسب کرد و یک طا، دو نقره و یک برنز 
هم به نام تکواندو  ثبت شد . سارا شفیعی، 
همتی،  امیرحسین  منصوریان،  سهیا 
عرفان محرمی و علی اصغر علی مرادیان 
طایی های ایران بودند. مدال نقره به 
فرید تالشی، امیررضا صادقیان و یلدا 
والی نژاد رسید و تک مدال برنز هم به روژان 

گودرزی ثبت شد. سارا شفیعی، نماینده وزن 
5۶- کیلوگرم ووشو اولین طای ووشو را در 
شب طایی ورزش ایران به دست آورد. او 
در این بازی به مصاف شهد عبدالسدک از 
مصر رفت و با نتیجه یک بر صفر به برتری 
رسید و مدال طای بازی ها را به گردن 
آویخت. این اولین طای ووشو است 
آن هم به وسیله کسی که شاید کمتر روی 
او حساب باز کرده بود. بعد از سارا شفیعی 
نوبت یک بانوی دیگر بود که توانست مدال 
طا را برای ووشو به دست بیاورد. البته 
که این مدال نسبت قبلی کم اهمیت تر 
بود اما نباید تاش سهیا منصوریان در 
وزن ۶0- کیلوگرم را نادیده گرفت. هر چند 
شلوغ کاری خواهران منصوریان باعث شده 
تا کل مجموعه ووشو زحماتش دیده نشود. 

بعد از کسب دو مدال طا توسط دختران 
سومین طای ووشو را امیرحسین همتی در 
وزن منفی ۶0 کیلوگرم به دست آورد. همتی 
که در استفاده از فنون کشتی استادانه 
عمل می کرد در مقابل چشمان کادرفنی 
وزن  می کرد.در  اجرا  زیبا  کول اندازهای 
منفی ۷0 کیلوگرم ووشو عرفان محرمی به 
مدال طا رسید تا کاروان سفیران اقتدار 
به یکقدمی رده دوم برسد. محرمی در شب 
درخشان ووشو چهارمین ستاره بود که 
درخشید. او چهارمین مدال طا را به دست 
آورد.آخرین مدال در شب درخشان ووشو به 
رنگ نقره شد که فرید تالشی آن را به دست 
آورد. این نقره اگر طا بود ایران به رده دوم 
رسیده بود. شب درخشان ایران در ریاض 
روژان  زد.  استارت  کردزبان  تکواندوکار  را 

گودرزی در وزن منفی 51 کیلوگرم با غلبه 
بر حریف ازبکستانی خود سومین مدال 
برنز ایران را کسب کرد. در ادامه نوبت به 
علی اصغر علی مرادیان رسید که در فینال 
وزن منفی ۶0 کیلوگرم آقایی کند. مرادیان 
در این مسابقه راند اول را به حریفش داد 
اما در راند دوم 15 بر صفر و در راند سوم 
هم شش بر دو برنده شد تا او پنجمین 
طای شب نهم را رقم بزند.کاروان سفیران 
اقتدار به یک قدمی رده دوم رسیده بود 
اما مدال های طای ایران دیگر ته کشید. 
امیررضا صادقیان و یلدا والی نژاد دو مدال 
نقره در وزن مثبت ۸2 و منفی ۷0 کیلوگرم 
به دست آوردند تا ایران در شب نهم با پنج 
طا، دو نقره و یک برنز و ماندن در رده سوم 

رده بندی مدالی به کارش پایان بدهد.

سامیار عبدلی، قهرمان تازه نفس شنای 
ایران که با وجود فشار های مالی، کار 
پاره وقت و تمرین های سنگین توانست 
به طای تاریخی دست پیدا کند، درباره 
آینده خود و شرایط سخت این رشته 

توضیح می دهد.
عبدلی درباره اینکه آیا می تواند این 
موفقیت را ادامه دهد و مثاً در ناگویا 
دوباره به طا برسد، می گوید: »واقعاً 
کار بسیار سختی است. در بازی های 

آسیایی، تیم هایی مثل چین، کره و ژاپن 
حضور دارند که با امکانات فوق حرفه ای 
مسابقات  وارد  جدی  حمایت های  و 
می شوند. مدال گرفتن در شنا، آن هم 
در سطح آسیا، شبیه معجزه است اما 
با این حال ناامید نیستم و تمام تاشم 
را در ماه های پیش رو انجام می دهم تا 

بهترین نتیجه ممکن را بگیرم.«
او درباره نیازهای اصلی شناگران ایرانی 
برای رسیدن به سکوهای آسیایی نیز 

گفت: »ما به مجموعه ای از امکانات نیاز 
داریم؛ از دکتر تغذیه تا فیزیوتراپ، مربی 
بدنساز و مربی شنا. از لحاظ کادرفنی 
خوشبختانه شرایط من خوب است، اما 
مشکل اصلی حمایت مالی است. من 
مجبور بودم کار کنم؛ تابستان ها ناجی 
بودم و الان هم نیمه وقت کار می کنم. 
این موضوع هم زمان تمرینم را کم 
می کند و هم تمرکز را پایین می آورد. 
اگر نگرانی مالی کمتر باشد، می توانم 

با تمرکز کامل تمرین کنم.« عبدلی در 
پایان با اشاره به اختاف امکانات ایران 
با قدرت های آسیایی گفت: »کشورهایی 
مثل چین و ژاپن برای حتی چند روز 
تمرین با مربیان تراز جهانی هزینه های 
؛  می کنند خت  ا پرد سنگینی  خیلی 
درحالی  که ما چنین امکانی نداریم. 
با این حال، تاش می کنم تا با وجود 
تمام محدودیت ها، بهترین عملکردم را 
ارائه دهم و دوباره دل مردم را شاد کنم.«

زهرا افشاری گلر تیم هندبال جوانان 
دختران، قهرمانی در بازی های آسیایی 
بحرین را بهترین حس دنیا می داند. 
گلر تیم هندبال جوانان دختران ایران 
گفت: »قهرمانی در بازی های آسیایی 
جوانان در بحرین بهترین حس دنیا 
بود و احساس عمیقی داشتیم که 
قابل وصف نیست. کل وجودمان پس 
از این قهرمانی پر از ذوق بود و دیدن آن 
مدال واقعاً حس ارزشمندی به ما داد. 
سطح این مسابقات با وجود تیم های 
قزاقستان، ازبکستان و چین بالا بود و 

ما دیدارهای سختی پیش رو داشتیم. 
دیدار اول با چین سخت ترین بازی 
و خیلی پرریسک بود چرا که بازی ها 
دوره ای بود و اگر پیروز می شدیم، 
پس  می توانستیم قهرمان شویم. 
از چین با زمان استراحت کوتاهی 
روبه روی ازبکستان قرار گرفتیم و در 
این دیدار هم تحت فشار زیادی بودیم 

زیرا ازبکستان تیم خوبی بود.«
او درباره قهرمانی تیم هندبال جوانان 
دختران در بازی های آسیایی بحرین 
هم گفت: » ما برخاف تیم های مردان 

و زنان در رده بزرگسالان، سرمربی 
خارجی نداشتیم؛ هرچند سرمربی 
خارجی تیم ملی هندبال زنان به 
تمرین ما آمد اما نکته ای به ما گوشزد 
نکرد و فقط تمرینات ما را دید. پیش از 
آنکه به بحرین برویم، برای حضور در 
مسابقات قهرمانی آسیا در ازبکستان 
به مدت یکسال در اردو بودیم که 
متأسفانه در این رقابت ها ششم شدیم 
و نمی خواهم در این زمینه صحبت 

» . کنم
افشاری هندبال بانوان را رو به پیشرفت 

می داند: »حس می کنم که خیلی 
رو به رشد هستیم و نتایج بهتری 

می توانیم در آینده کسب کنیم. 
درست است که هندبال بانوان در حال 
پیشرفت است اما هنوز از اروپا خیلی 
عقبیم. با وجود این، شکست تیم 
چین در بازی های آسیایی جوانان در 
بحرین، اتفاق خوبی بود، زیرا برای 
نخستین مرتبه چین با همان ترکیب 
به بازی ها آمده که در آسیا قهرمان 
شده بود و این پیروزی اتفاق خیلی 

بزرگی است.«

عبدلی: باید از شناگران حمایت مالی شود

 افشاری: هندبال بانوان رو به پیشرفت است

مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

ملی  تیم  بی  مر بیکوف  ر  لکساند ا  
شمشیربازی به موفقیت شاگردانش 
سامی  ا ی  ها ر کشو ی  ی ها ز با ر  د
امیدوار است. مربی تیم شمشیربازی 
ایران  سابر گفت: »ورزشکاران سابر 
دارند و تاش خود  پتانسیل خوبی 
را می کنیم که در بازی های کشورهای 
اسامی به موفقیت برسیم. با توجه به 
اینکه گذشته خوبی پشت سابر ایران 
است، تاش کردیم با همین فضا جلو 

بروم. ملی پوشان را به لحاظ تاکتیکی 
و تکنیکی می شناسم و می خواهم به 
آنها کمک کنم. در گام اول باید فهم 
فراهم  ورزشکار  و  مربی  بین  خوبی 
شود و این برای من مهم است.« او 
مسابقات  ز  ا پیش بینی اش  درباره 
پیش رو گفت: »اعتقاد دارم باید نتیجه 
خوبی بگیریم اما به هر حال ورزش 
است و ما همه تاش خود را می کنیم 

که موفق باشیم.«

علیرضا پورسلمان رئیس فدراسیون 
شمشیربازی در آستانه شروع رقابت ها 
معتقد است شمشیربازانش شانس 
خوبی برای کسب مدال دارند. او در 
آستانه شروع مسابقات گفت: »بچه ها 
ه  هکد د ر  د ا  ر ینی  تمر وز  ر ومین  د
ورزشکاران انجام دادند و وضعیت 
روحی و روانی شان خوب است. عصر 
امروز جلسه فنی داریم و جداول در 
اپه مشخص می شود. رقبای جدی از 

کشورهای ازبکستان، تونس و ترکیه در 
این رقابت ها حضور دارند. با وجود 
این آماده هستیم و  مدالی خوشرنگ 
کسب خواهیم کرد. در اپه هم خوب 
تمرین کردیم  و با روسیه تمرین مشترک 
داشته ایم و شانس خوبی داریم.« او به 
مدال آوری بانوان هم امیدوار است: »در 
اپه بانوان یک نماینده خوب داریم که 
با روحیه بالا کار می کند و در این بخش 

هم یک مدال خواهیم داشت.«

بیکوف: باید نتیجه خوبی در ریاض بگیریم پورسلمان: شمشیربازان شانس خوبی دارند

iranvarzeshii
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پیشرفت فوتسال در آسیا غیرقابل باور است

اولادقباد: مرد سال آسیا 
شدم اما معاف نشدم

 خبر امیدبخش برای تیم های لیگ برتری

سهمیه ایران در فصل آینده 
لیگ نخبگان  ۱+ ۱  شد

سازمان لیگ علیه شایعات

 خبری از تغییر میزبان 
دربی نیست

توقف تغییر روی نیمکت پرسپولیس 

پیروانی تا نیم فصل می ماند

  بیژن طاهری: سازمان لیگ بی انصاف است

چرا پرسپولیس 2 روز بیشتر 
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مصاحبه و خبر

  زارعی: سهمیه ما در لیگ نخبگان 
 ۱+ ۱  است

 با اعام رئیس کمیته صدور مجوز حرفه ای 
فدراسیون فوتبال، سهمیه ایران در فصل آینده 
لیگ نخبگان آسیا یک + یک خواهد بود. مصطفی 
زارعی رئیس کمیته صدور مجوز حرفه ای فدراسیون 
فوتبال در این مورد اظهار داشت: »سهمیه ما برای 
فصل آینده مسابقات لیگ نخبگان آسیا، یک + 
یک است. پیشنهاد ما برای چگونگی تخصیص 
سهمیه ها به هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال رفته 
است. پیشنهاد ما همان فرایند سال گذشته بوده 
است. ان شاءالله هیأت رئیسه مصوب کند و بعد به 

باشگاه ها اعام خواهیم کرد.«
 وی در ادامه افزود: »ما در بحث مجوز حرفه ای 
سعی کردیم جلوتر از AFC حرکت کنیم. سال 
آینده کنفدراسیون فوتبال آسیا چند معیار جدید 
را اضافه خواهد کرد، ولی ما همه اینها را امسال به 
معیارها اضافه کردیم و آموزش های لازم را هم به 
باشگاه ها دادیم. عمده تأکید کنفدراسیون فوتبال 
آسیا روی بحث های بازاریابی و ایجاد درآمد پایدار 

برای باشگاه هاست.«

  
اولین پیروزی فوتبال هفت نفره 

مقابل مالزی
 مسابقات فوتبال هفت نفره قهرمانی آسیا-اقیانوسیه 
از امروز به میزبانی کشور اندونزی آغاز شد. تیم ملی 
کشورمان در گروه 2 رقابت ها به مصاف تیم مالزی 
رفت که این دیدار با نتیجه 6 بر یک به سود ایران 
به پایان رسید. در پایان این دیدار مسلم محرابیان 
به عنوان بهترین بازیکن زمین انتخاب شد. 
شاگردان علیرضا طارمی پدر مهدی طارمی امروز 
)دوشنبه( در دومین دیدار گروهی خود به مصاف 
تیم کره جنوبی می روند. تیم ملی فوتبال هفت نفره 
با ترکیب عارف بابائیان، حبیب حیدری مهر، حسن 
صفری، امیرحسین قربانی، مسلم مهرابیان، امیر 
امجدیان، امیرمهدی رحیم آبادی، علیرضا احمدی 
مقدم، مهدی بهشی، مرتضی تایا، مهدی دشتکی، 
سعید فرجی، هادی خوش اقبال، امین رضایی و با 
مربیگری جواد مقدسی و علیرضا طارمی و سرپرستی 

محمدرضا گلشنی راهی این مسابقات شده است.

  
قاسمپور: تمرکز کادر فنی روی نقاط 

ضعف باشد
 یکی از بازیکنان تیم ملی در جام جهانی ۱۹۷۸ در 
خصوص شرایط تیم ملی ایران پیش از جام جهانی 
2۰26 صحبت کرد. ابراهیم قاسمپور درباره شرایط 
بازی تدارکاتی با کیپ ورد گفت: »فکر می کنم در 
مجموع آنها بهتر از ایران بازی کردند و با انجام 
کارهای ترکیبی، مالکیت توپ را در اختیار داشتند، 
هر چند که نتوانستند موقعیت خطرناکی روی دروازه 
بیرانوند خلق کنند. انتظار می رفت ما فوتبال بهتری 
را به نمایش بگذاریم، ولی احتمالاً بهبود ساختار 
دفاعی در این بازی، یک مسأله مهم برای کادر فنی 
ما بود. در مجموع این بازی دوستانه برای ما بد 
نبود، ولی فکر می کنم مقابل تیم های بزرگ و قوی 

با مشکل مواجه شویم.«
 مدافع پیشین تیم ملی فوتبال کشورمان در واکنش 
به صحبت های امیر قلعه نویی بعد از بازی با کیپ ورد 
که گفته بود برخی منتظرند تیم ملی شکست بخورد 
تا به او حمله کنند، یادآور شد: »من معتقدم ایشان 
نباید برای خودش و تیم ملی دشمن تراشی کند و 
مطرح کردن این مسائل فقط تیم ملی و کادر فنی 
را به حاشیه خواهد برد. در حال حاضر تمام تمرکز 
قلعه نویی باید روی برطرف کردن نقاط ضعف تیم 
ملی باشد، در ضمن اگر هم منتقدان از تیم ملی 
انتقاد می کنند، دنبال خصومت شخصی نیستند و 
فقط نظرشان را می گویند. آنها قرار نیست در تیم 

ملی جای کسی را بگیرند.«

  
شرفی: رفتارهای خلیل زاده زیبنده 

بازیکن ملی نیست
 اصغر شرفی پیشکسوت فوتبال ایران درباره شرایط 
تیم ملی گفت: »من معمولاً بازی ها را نمی بینم، 
چون حوصله این را ندارم که ۹۰ دقیقه پاس رو به 
عقب و فوتبال کند ببینم، ولی این بازی را به صورت 
کامل تماشا کردم و لذت هم بردم! به هر حال در 
این وضعیت انجام این بازی دوستانه برای تیم ملی 
بد نبود، ولی شما فراموش نکنید ما برابر تیمی 
بازی کردیم که قوی نبود و قطعاً با تیم های مطرح 
و پرقدرت جام جهانی فاصله دارد. ما در سرعت پاس 
و سرعت انتقال توپ مشکل داریم و این موضوع 
بسیار مهمی است. من امیر قلعه نویی را مقصر 
نمی دانم و مشکات دیگری وجود دارد که فقط 
مربوط به سرمربی نیست. ما با این سبک بازی در 
جام جهانی موفق نخواهیم بود و در خط حمله هم 
باید خیلی بهتر از این باشیم. الان مهدی طارمی هم 
افُت کرده و فقط اسمش در زمین مسابقه است.«
 بازیکن پیشین تیم ملی در پایان صحبت هایش 
تصریح کرد: »می خواستم یک صحبت هم در 
مورد شجاع خلیل زاده داشته باشم. از او چیزهایی 
می بینم که واقعاً عجیب است. چرا خلیل زاده باید 
از این ادبیات استفاده کند و مدام جمله بنویسد و 
پاک کند؟ این کارها چه معنایی دارد؟! اگر او مخاطب 
خاصی را در نظر گرفته است، چرا به صورت واضح 
نمی گوید؟ این یعنی چه که مردم از مغز خودشان 
استفاده نمی کنند؟! همین مردم و تماشاگران 
هستند که شما را شجاع خلیل زاده کردند. من 
نمی دانم خلیل زاده چقدر درس خوانده است، 
کتاب می خواند یا نمی خواند، ولی این رفتار و این 

ادبیات زیبنده بازیکن تیم ملی نیست.«
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مسابقات فوتسال کشورهای اسامی 
با قهرمانی شاگردان وحید شمسایی 
به پایان رسید تا فوتسال ایران در 
یک میدان دیگر افتخارآفرین باشد. 
ملی پوشان کشورمان در حالی توانستند 
قهرمان این مسابقات شوند که بهمن ماه 
باید در جام ملت های آسیا به مصاف 
رقبای خود بروند. »ایران ورزشی« به بهانه 
قهرمانی تیم ملی در کشورهای اسامی با 
مسلم اولادقباد، ملی پوش باتجربه تیم 
ملی رفت و با او به گفت و گو نشست که 

متن آن را با هم می خوانیم.
 

 مسابقات کشورهای اسلامی را 
چطور دیدید؟

سطح بازی ها به دلیل حضور تیم ملی 
مراکش بالا بود. مراکش پیش از حضور 
در این مسابقات در یک بازی دوستانه 
تیم ملی اسپانیا را شکست داده بود و 
این پیروزی باعث شد تا با روحیه بالا در 
مسابقات حاضر شود. دیدار ما با مراکش 
در مرحله گروهی با تساوی به پایان 
رسید اما احتمال می دادیم که در فینال 

به مصاف آنها خواهیم رفت.
 علاوه بر مراکش بازی سختی با 

سایر تیم ها داشتیم، سایر بازی های 
تیم ملی چطور بودند؟

همین گونه است، دیدار با ازبکستان 
به دلیل پیشرفت زیاد این تیم، دیدار 
فوق العاده سختی بود که ما با تاش بالا 
توانستیم ازبک ها را شکست دهیم. البته 
حقیقتاً ما ازبک ها را دست کم گرفته 
بودیم این در حالی است که آنها تیم 
فوق العاده ای دارند که می توانند تیم های 
بزرگ را هم به چالش بکشند. در این بازی 
شروع خوبی نداشتیم اما توانستیم بازی 
را به خوبی تمام کنیم. افغانستان هم تیم 

بسیار خوبی است و این تیم هم تیم ما 
را خیلی خوب آنالیز کرده بود و به همین 

دلیل بازی سختی با این تیم داشتیم.
 فینال چطور بود؟

احتمال می دادیم که مراکش فینالیست 
شود و به این دلیل به دنبال این بودیم که 
فینالیست شویم و انتقام شکست در جام 
جهانی را از آنها بگیریم که این اتفاق افتاد 

و توانستیم آنها شکست را جبران کنیم.
 به نظر می رسد که فوتسال آسیا با 
سرعت بالا در حال پیشرفت است 

شما هم چنین نظری دارید؟
کاماً همین طور است و در این مسابقات 
همه دیدند که عربستان چقدر پیشرفت 
داشته، قطعاً در آینده چیزهای زیادی از این 
تیم خواهیم شنید. ما سال هاست که در 
آسیا آقایی می کنیم و امروز با پیشرفت 
تیم ها کار ما در آسیا سخت تر شده است.

 برای پیشرفت چه اقدامی باید 
انجام دهیم؟

باید برای بالا بردن کیفیت مان بیشتر 
تاش کنیم و به تیم های پایه بیشتر 
بها دهیم. باید به مربیان تیم های پایه 
انگیزه بدهیم چراکه شروع بازیکن سازی 
از همین تیم های پایه است. آموزش از 
تیم های پایه آغاز می شود و کار مربیان در 
تیم های بزرگسالان آسان تر است چراکه 
بازیکن زمانی که به تیم بزرگسالان می آید 
نیاز به آموزش ندارد. دیوید راموس مربی 
تازه وارد تیم ملی، مربی بسیار خوبی است 
و می توان از او در تیم های پایه استفاده 
کرد. باید به تیم های پایه رسیدگی شود 
و تیم های لیگ برتر را مجاب کنیم تا در 

کنند. تیمداری  پایه ها 
 سال گذشته فوتسال ایران 

لژیونرهای زیادی داشت، چرا تعداد 
لژیونرهای ما کم شده است؟

کم شدن لژیونرها به دلیل مشکاتی است 
که بازیکنان با آن روبه رو می شوند. سال 
گذشته در اسپانیا مشکات زیادی داشتیم 
و در واقع در آنجا جلوی راه مان سنگ های 
زیادی می انداختند. من به عنوان بازیکن 
تیم ملی فوتسال با این تیم به افتخارات 
زیادی دست یافتم و حتی یکبار هم مرد 

خبری از تغییر میزبان دربی نیست
سازمان لیگ علیه شایعات

قول بزرگ شهردار به تیم های تهرانی
ورزشگاه جدید پایتخت جانمایی شد

سازمان لیگ فوتبال یکشنبه هفته 
گذشته در واکنش به درخواست رسمی 
باشگاه پرسپولیس، محل برگزاری دیدار 
رفت شهرآورد فصل جاری را ورزشگاه امام 
خمینی)ره( اراک اعام کرد؛ تصمیمی که 
از همان ابتدا با حاشیه هایی همراه شد و 
فضای فوتبال ایران را درگیر شایعات تازه ای 
کرد. طی روزهای اخیر برخی خبرهای 
غیررسمی از احتمال انتقال این مسابقه 
به شیراز حکایت داشت، اما سازمان لیگ 
با انتشار اطاعیه ای این گمانه زنی ها را 
تکذیب و بار دیگر بر قطعی بودن برگزاری 
بازی در اراک تأکید کرد. بنابر اعام رسمی، 
دیدار حساس پرسپولیس و استقال در 
چهارچوب هفته دوازدهم لیگ برتر، 
جمعه ۱۴ آذر ساعت ۱۵ در همان ورزشگاه 
امام خمینی)ره( برگزار می شود؛ انتخابی 
که از منظر فنی و مدیریتی نکات قابل 
تأملی دارد. پرسپولیس در حالی اراک 
را به عنوان میزبان دربی برگزیده که 
فصل گذشته نیز استقال برای بازی 
رفت همین شهر را انتخاب کرده بود؛ 
انتخابی که البته با شکست یک بر صفر 
آبی ها همراه شد. شاید به همین دلیل 
برخی انتخاب پرسپولیس برای میزبانی 
دوباره اراک را ناشی از خاطرات خوش 
تقابل فصل گذشته با استقال بدانند. 

هرچند که خود باشگاه آلومینیوم اراک و 
کادر فنی آن از برگزاری این بازی در اراک 

رضایت ندارند.
اراک در فصل قبل یکی از مقاصد پرتردد 
فوتبال ایران بود؛ جایی که پنج مسابقه 
غیر از بازی های خانگی آلومینیوم در 
آن برگزار شد. زیرساخت مناسب، 
کیفیت قابل قبول زمین و قابلیت های 
لجستیکی شهر، باعث شده دوباره 
نگاه ها به این ورزشگاه جلب شود و اکنون 
بار دیگر میزبانی یک رویداد بزرگ بر عهده 
اراک گذاشته شود. پرسپولیس نیز در 
لیگ گذشته بارها طعم سفر به این شهر 

را چشیده است؛ از دیدار هفته نخست 
برابر ذوب آهن گرفته تا بازی مقابل 
استقال و همچنین تقابل با آلومینیوم که 
با تساوی یک-یک پایان یافت. تجربه های 
متعدد از شرایط زمین و فضای ورزشگاه، 
می تواند برای شاگردان اوسمار ویرا در 
دربی پیش رو مزیت نسبی ایجاد کند. 
با رفع شایعات و تثبیت تصمیم سازمان 
لیگ، اراک بار دیگر در مرکز توجه فوتبال 
ایران قرار گرفته و باید منتظر ماند و دید 
این انتخاب چه تأثیری بر کیفیت فنی و 
فضای روانی بزرگ ترین نبرد باشگاهی 

فوتبال کشور خواهد گذاشت.

با توجه به گذشت مدت زمان زیاد از 
احداث ورزشگاه های اصلی پایتخت 
ایران و بازسازی ورزشگاه آزادی، بحث 
احداث و ساخت یک ورزشگاه جدید در 
تهران یکی دو سالی است که در محافل 
فوتبالی داغ شده است. ابتدا وزارت 
ورزش در دو دوره متفاوت، از تاش برای 
ساخت یک ورزشگاه بزرگ و مدرن با 
ظرفیتی بیش از ورزشگاه آزادی خبر داد 
اما این صحبت ها، هیچگاه به مراحل 
عملیاتی  نرسید. پس از آن هم دو باشگاه 
استقال و پرسپولیس، صحبت هایی 
مبنی بر ساخت یک ورزشگاه اختصاصی 
باتوجه به بودجه خصوصی خود مطرح 
کرده اند اما تا اینجا و از طرف هیچکدام 
از دو باشگاه، اقدامی جدی برای ساخت 
یک ورزشگاه اختصاصی انجام نشده 
است. حالا اما شهردار تهران در یک 
خبر تازه و جدید از اقداماتی جدی برای 
ساخت یک ورزشگاه جدید در پایتخت 

خبر داده است.
علیرضا زاکانی در خصوص ساخت این 
ورزشگاه جدید گفت: »ورزشگاه جدید 
تهران در جنوب شرق شهر طراحی شده و 
جانمایی آن نیز نهایی شد. این مجموعه 
ورزشی از استانداردهای روز بهره مند و 
یکی از فاخرترین ورزشگاه های پایتخت 

خواهد شد. به محض نهایی شدن طرح 
توسط تیم تخصصی، اطاعات کامل آن را 

با مردم در میان خواهیم گذاشت.«
پیش از این نیز زاکانی از برنامه ریزی ویژه 
شهرداری برای ساخت یک ورزشگاه خبر 
داده بود: »شهرداری تهران از ماه ها قبل 
برنامه ساخت یک مجموعه ورزشی 
جدید با ظرفیت 2۰ تا ۳۰هزار نفر را در 
دستور کار قرار داده است؛ مجموعه ای 
که در طراحی آن توجه ویژه ای به 
دسترس پذیری برای بانوان، سالمندان 
و جانبازان شده است. این ورزشگاه 
به گونه ای طراحی خواهد شد که همه 

گروه ها، به ویژه بانوان و افراد دارای 
معلولیت، بتوانند در بهترین شرایط از 

امکانات آن استفاده کنند.«
در شرایط فعلی، بار میزبانی از مسابقات 
تیم های تهرانی روی ورزشگاه شهدای 
شهرقدس افتاده و دو ورزشگاه تختی و 
انقاب کرج نیز کیفیت چندان بالایی 
در میزبانی از بازی های سطح اول فوتبال 
کشور ندارند. حالا باید دید در کنار پروژه 
بازسازی ورزشگاه آزادی، پروژه ساخت 
ورزشگاه جدید تهران نیز به چه صورت 
پیش خواهد رفت و پایتخت چه زمانی 

دارای یک ورزشگاه جدید خواهد شد.

پیشرفت فوتسال در آسیا غیرقابل باور است

اولادقباد: مرد سال آسیا شدم اما معاف نشدم

در اولین شماره پس از دیدار دوستانه ایران 
با کیپ ورد در نیمه نهایی تورنمنت چهارجانبه 
العین امارات، به این موضوع پرداخته بودیم که 
ایران برای این بازی با رویکردی متفاوت نسبت 
به تورنمنت کافا و دیدار با روسیه پا به زمین 
گذاشت و اندیشه های امیر قلعه نویی، بیش 
از آنکه به شعارهای فوتبال تهاجمی شباهت 
داشته باشد، شبیه به رویکرد تدافعی تیم ملی 
ایران در دوران کارلوس کی روش بود. رویکردی 
مبتنی بر ایجاد سد دفاعی از میانه زمین و چشم 
دوختن به ضدحمات. ایران در زمان مالکیت 
توپ کیپ ورد، با سیستم 2-۴-۴ در زمین قرار 
می گرفت و سامان قدوس در خط اول پرس، 
به مهدی طارمی اضافه می شد؛ سیستمی که 
احتمالاً در جام جهانی با حضور سردار آزمون و 

مهدی طارمی تشکیل شود. فشردگی خط دفاعی 
و تمرکز روی بستن نیم فضاهای اطراف محوطه 
جریمه از نکات مثبت این سیستم دفاعی بود. 
همچنین فاصله کم بین خط دفاع و هافبک، 
عماً باعث می شد تا تیم حریف شانس کمی 
برای خلق موقعیت بین خطوط ایران داشته 
باشد. در این شیوه دفاعی، بازیکنان کناری 
حریف فضای خوبی برای خلق موقعیت دارند 
و وظیفه اصلی، برعهده مدافعین میانی با دفع 
توپ خواهد بود تا جلوی موقعیت سازی رقبا 

را بگیرند.
 

نگاه ویژه به پرتاب اوت
در این روزها که استفاده از پرتاب اوت برای خلق 
موقعیت در فوتبال اروپا نیز مورد توجه قرار 
گرفته، این سیستم در تیم ملی ایران نیز مورد 
توجه قرار گرفته است. در بازی با روسیه، علی 
نعمتی پرتاب های بلندی را برای خلق موقعیت 
روی دروازه حریف انجام داد و این شیوه مقابل 

کیپ ورد نیز در هر دو طرف زمین تکرار شد؛ 
روشی که منجربه کرنری شد که مهم ترین 
موقعیت ایران با ضربه سر عزت اللهی روی آن 
شکل گرفت. بنابراین در صورت حضور علی 
نعمتی در ترکیب تیم ملی، باید پرتاب های 
اوت بلند را یکی از برنامه های تهاجمی مهم 
تیم ملی ایران بدانیم. سیستمی که برخاف 
آنچه در نظرات برخی کارشناسان تصور می شد، 
سیستمی قدیمی و از مد افتاده نیست و امسال 
در لیگ برتر انگلیس بیش از هر فصل دیگری از 
آن حتی توسط تیم های مطرحی چون آرسنال 
و منچستریونایتد استفاده می شود. البته شاید 
در غیاب علی نعمتی، این تاکتیک تیم ملی 

تغییر کند.
 

بازی سازی؛ نقطه ضعف بزرگ ایران 
در یک بازی که ایران با رویکرد دفاع و ضدحمله 
وارد زمین شده، انتظار نمی رود که فرصت های 
زیادی روی گردش توپ از عقب زمین و بازیسازی 

ایجاد شود اما در مسابقه با کیپ ورد که قدرت 
دفاعی چندان زیادی هم ندارد، حتی یک 
موقعیت ایران نیز در فاز Build-Up یا همان 
بازیسازی از عقب زمین ایجاد نشد. ضربات 
شروع مجدد و ضدحمله سریع پس از توپگیری، 
دو شیوه اصلی ایران برای خلق موقعیت در بازی 
با کیپ ورد بودند و تیم ملی نتوانست از طریق 

گردش توپ در زمین، فرصتی روی دروازه کیپ ورد 
خلق کند. موضوعی که شاید در مقایسه با سایر 
تیم های حاضر در جام جهانی و بویژه تیم های 
سید2، نقطه ضعفی فنی در تیم ملی باشد.  بازی 
با رقیبی آشنا مانند ازبکستان، تا حد زیادی 
مدل بازی ایران در جام جهانی 2۰26 و عیار تیم 

در زمان گردش توپ را مشخص خواهد کرد.

نگاهی فنی به نکات مثبت و منفی تقابل با کیپ ورد 
بدون یک موقعیت روی بازی سازی!

تحلیل روز

سال فوتسال آسیا شدم اما هنوز مشکل 
سربازی دارم! زمانی که در اسپانیا بودیم 
باید هر ۳ماه برای تمدید حضورمان 
در اسپانیا به ایران می آمدیم و دائماً 
در رفت وآمد بودیم. در اسپانیا همه 
بازیکنان فوق العاده بودند و این رفت و 
برگشت ها باعث می شد تا جایگاه مان 
را در تیم از دست بدهیم. به همین 
دلیل امسال تصمیم گرفتم تا در لیگ 

برتر بازی کنم.
 یعنی مشکلات سربازی باعث 

شد تا لژیونر نباشید؟
بله! یک فصل دیگر با پالما اسپانیا 
این شرایط  با  اما  قرارداد داشتم 
نمی توانستم در اسپانیا بمانم. چرا نباید 
با این همه افتخاری که کسب کردم از 
سربازی معاف شوم؟ باید مسئولان 
فکری برای این موضوع کنند. من عاوه 
بر تیم ملی با پالما هم 2بار قهرمان اروپا 
شدم، اگر این مقام ها را یک فوتبالیست 
کسب می کرد، به راحتی از سربازی 
معاف می شد. بازیکنان فوتبال حتی 
اگر در جام ملت ها هم جزو ۳تیم برتر 
شوند، از سربازی معاف می شوند اما ما 
و سایر رشته ها نه! متأسفانه در فوتسال 
دلسوز نداریم و همه به دنبال منافع 
خودشان هستند. علیرضا دبیر، رئیس 
فدراسیون کشتی برای کشتی زحمت 
زیادی می کشد و می تواند حق کشتی 
را بگیرد. فوتبال رئیسی مثل علیرضا 
دبیر می خواهد تا حق بچه ها را بگیرد. 
این بی توجهی ها باعث بی انگیزگی 

سایر رشته ها می شود.
  جام ملت ها را در پیش دارید 

 رقبای تیم ملی چگونه هستند؟
ما در جام ملت ها در گروه سختی 
قرار داریم و باید به مصاف تیم های 
مالزی، افغانستان و عربستان برویم 
که هر ۳تیم در سال های اخیر کیفیت 
خوب خود را نشان داده اند. کار در جام 
ملت ها سخت است اما امیدواریم که با 
تاش بازیکنان جوان و حضور بازیکنان 
باتجربه در این مسابقات به قهرمانی 

. سیم بر

من به عنوان 
بازیکن تیم 

ملی فوتسال 
با این تیم به 

افتخارات 
زیادی دست 
یافتم و حتی 

یکبار هم مرد 
سال فوتسال 
آسیا شدم اما 
هنوز مشکل 

سربازی دارم!

سؤال و جواب

محمد محمدی سدهی
روزنامه  نگار
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ویژه بازی های همبستگی 
کشورهای اسلامی

گزارش تصویری از تلاش ورزشکاران ایران در بازی های همبستگی کشورهای اسلامی

سالنی که جایگاهی برای حضور علاقه مندان به کشتی در آن دیده نشده است

مسابقات کشتی تماشاگر ندارد
کسب تجربه در ریاض!

جسارت یا مانور تبلیغاتی؟

بازی های  برگزاری  مسئولان 
همبستگی کشورهای اسامی 
کشتی را در حالی می خواهند 
برگزار کنند که سالن انتخاب 
شده برای آن جایگاه تماشاگران 
ندارد. مسابقات کشتی که همواره 

یکی از مهم ترین رویدادها در 
بازی ها بوده حالا با بی توجهی 
مسابقات  برگزاری  مسئولان 
روبه رو شده و در سالنی بسیار 
کوچک برگزار می شود. این سالن 
به حدی کوچک است که اگر 
حتی تعدادی از اعضای تیم های 
شرکت کننده هم به سالن 
بیایند این سالن پر می شود. 
چند صندلی برای میهمان در 

نظر گرفته شده است و تعدادی 
اندک هم صندلی برای خبرنگاران 
و همراهان تیم ها در نظر گرفته 
شده اما به نظر بسیار کم است 
حتی برای همین دو کاری که در 

نظر گرفته شده است.
برگزاری  مسئولان  قع  وا در   
اینکه  به  با توجه  مسابقات 
عربستان کشتی ندارد، تصمیم 
را  مجموعه  ین  ا که  گرفتند 
بسیار کوچک انتخاب کنند اما 
فکر نکردند که اگر تعدادی از 
عاقه مندان به کشتی هم در 
شهر حضور داشته باشند چطور 
باید این مسابقات را از نزدیک 
این  از  تماشا کنند. میزبانی 
مسابقات در واقع به همان سالنی 
واگذار شده که مسابقات تنیس 
روی میز در آن برگزار شد اما نه 
تعداد شرکت کننده های کشتی 
با تنیس روی میز برابر است و نه 
اهمیت مسابقات این دو رشته 
با هم قابل قیاس اما از آنجایی 
که کشتی عربستان هیچ گاه در 
سطح آسیا حرفی برای گفتن 

نداشته احساس می کنند که 
برگزاری مسابقات در همین سالن 
کوچک کفایت می کند. البته 
نحوه برگزاری مسابقات کشتی 
برای تیم ملی کشتی فرنگی ایران 
دردسرهای زیادی را در این مدت 
ایجاد کرده است. فرنگی کاران دو 
روز تشک برای تمرین نداشتند و 
دیروز هم قصد داشتند در کنار 
سالن مسابقه تمرین کنند اما 
مورد قبول مسئولان برگزاری 

مسابقات قرار نگرفت.

نکته: اگرچه پیش بینی می شد   
میزبان   عنوان  به  عربستان  
ی   ها ی  ز با ه  ر و د ششمین 
اسلامی  کشورهای  همبستگی 
یک میزبانی ایده آل داشته باشد 
اما ضعف و ناتوانی برگزار کننده 
این دوره از بازی ها نشان داد و 
ثابت کرد،  سعودی ها برخلاف 
آنچه که وانمود می کنند خیلی 
هم نمی توانند استانداردهای 
مورد نیاز برای برگزاری یک رویداد 

بین المللی را فراهم آورند.

نتایج کسب شده با توجه به سطح بازی ها و 
مسابقاتی که تاکنون برگزار شده است، دور از 
انتظار نبود. آنچه که پیش بینی کرده بودیم، 
در حال رسیدن به آن هستیم اما به نظر در 
روزهای آینده اوضاع بهتر هم خواهد شد. با 
توجه به اینکه در این بازی ها برخی رشته ها 
با کسب سهمیه، شرکت کرده اند بهترین ها 
حضور دارند و همین باعث شده سطح رقابت 
در برخی رشته ها بالا باشد. درست است ۵۷ 

کشور مسلمان در این بازی ها حضور دارند اما 
برخی ورزشکاران جایگاه ویژه ای را در المپیک، 
قهرمانی جهان، بازی های آسیایی و بازی های 
اروپایی دارند. ورزشکاران ایران هم با حریفان 
خوبی رقابت دارند و شرایط برای آنها هم آسان 
نیست و هر رقابت سختی خودش را دارد.  ما 
رقابت های کشتی آزاد و فرنگی، ووشو و روز 
سوم تکواندو را هم داریم. با توجه به روند 
مدال آوری که کشتی دارد عاقه مندان به این 
رشته منتظر هستند که رقابت های کشتی آغاز 
شود. قهرمانان المپیک ایران در این بازی ها 
هستند اما از آن طرف قهرمانان جهان و 
المپیک کشورهای دیگر هم شرکت کرده اند، 

بنابراین کار برای کشتی گیران ما هم آسان 
نخواهد بود و سختی های خود را دارد. جایگاه 
ایران تا امروز سوم است اما بازی ها هنوز ادامه 
دارد. ما شانس برای افزایش مدال  و تغییر 
جایگاه مان در رنکینگ را داریم اما باید ببینیم 

در ادامه بازی ها چه اتفاقاتی رخ می دهد. 
پیش بینی نمی کنم و روند بازی ها را دنبال 
می کنم. همان طور که شانس مدال برای ما 
وجود دارد این شانس را برای کشورهای دیگر 

هم می توان قائل بود. ورزشکاران ما همه 
توان خود را گذاشته اند تا بهترین نتیجه را 
بگیرند و امیدوارم این نتیجه خوب به ارتقای 

جایگاه ایران منجر شود.

منتظر ارتقای جایگاه هستیم

فریناز زمانی/ در شرایطی که این 
روزها ورزش ایران زیر سایه بازی های 
کشورهای اسامی قرار گرفته است، 
تیم ملی تکواندوی ایران بدون حضور 
ستاره های اصلی خود پا به ریاض 
گذاشته است. این تصمیم نتیجه 
برنامه ریزی فدراسیون تکواندو بود که 
به دلیل فاصله کم مسابقات جهانی 
با بازی های کشورهای اسامی گرفته 
شد تا تیم های ملی با دو ترکیب 

متفاوت راهی این دو میدان شوند؛ 
ترکیب اصلی و ستاره ها برای میدان 
جهانی و ترکیب دوم و جوان تر برای 
شیاپ چانگ ریاض. در مسابقات 
جهانی چین، تیم ملی مردان موفق 
به کسب نایب قهرمانی شد، اما تیم 
بانوان با ناکامی کامل مواجه شد. حالا 
فقط چند هفته بعد از این مسابقات، 
تکواندوی ایران با جوانانی کم تجربه و 
بدون حضور نفرات اصلی وارد ریاض 

شده است تا در یک میدان حساس 
دیگر شرکت کند. نکته جالب توجه 
این است که به رغم اهمیت بالای 
این رقابت ها برای وزارت ورزش و 
کمیته ملی المپیک و حتی حضور 
رشته هایی مثل کشتی فرنگی و آزاد 
با ترکیب اصلی در این مسابقات، 
فدراسیون تکواندو استراتژی متفاوتی 
در پیش گرفته و با تیم دوم خود در 
این مسابقات شرکت کرده است 
تا جایی که هادی ساعی رئیس 
فدراسیون تکواندو در مصاحبه اخیر 
خود اعام کرده که این مسابقات 
برای ورزشکارانش حکم کسب تجربه 
را دارد و اعزام تیم دوم به این رقابت ها 
نشانه جسارت فدراسیون او بوده 
است. اما واقعیت این است که چنین 
میدان هایی نه تنها از نظر ورزشی 
بلکه از نظر سیاسی هم اهمیت بالایی 
برای مسئولان کشور دارد و به نظر 
نمی رسد محل مناسبی برای کسب 
تجربه باشد. عاوه بر این، طبق 
قول هایی که ساعی قبل از مسابقات 
به مسئولان وزارت ورزش داده و تیم 
دوم خود را مثل تیم اولش دانسته 

بود و همچنین با وعده مدال های 
خوشرنگی که داده شده، جسارت 

معنایی ندارد.
جسارت واقعی زمانی نمایان می شود 
که یک مدیر پای اشتباهات خود 
بایستد و مسئولیت آن را بر عهده 
گیرد، نه اینکه با اصرار بر تصمیمات 
اشتباه گذشته، آینده تیم ملی را فدای 
لجبازی ها و اصرارهای بی جا کند. 
اگر به دنبال معنای جسارت هستید 
بهتر بود بعد از ناکامی مطلق تیم 
بانوان در مسابقات جهانی، مسئولیت 
را  خواهرتان  تیم  موفقیت  عدم 
برعهده می گرفتید و از او حمایت 
بی جا نمی کردید. تکواندو در روز اول 
مسابقات با حضور 4 نماینده تنها یک 
طا و 2 برنز دشت کرد که نتیجه خوبی 
برای رقابت های سطح پایینی مثل 
بازی های کشورهای اسامی نیست 
و حالا باید دید باقی تکواندوکاران 
چه خواهند کرد اما بی شک هر 
اتفاقی بیفتد و بانوان هرچه قدر در 
این مسابقات مدال بگیرند نتایج 
نامطلوب تیم ملی در شیاپ چانگ 

ووشی جبران نخواهد شد.

ایستادن روی سکوی نخست جذابیت داشت
 ساینا کریمی: راه درازی 

در پیش دارم
در ادامه رقابت های تکواندوی بازی های همبستگی کشورهای 
اسلامی یک مدال طلای ارزشمند برای کاروان ایران به دست آمد. 
ساینا کریمی این مدال طلا را در وزن منفی ۴۶ کیلوگرم به دست 
آورد و با همین طلا، تکواندو و مهروز ساعی را از تیغ تیز انتقادات 
موقتاً نجات داد. هر چند که او اعتقاد دارد این مدال طلا شروع راه 

پرافتخارش در تکواندو است.

کسب مدال طلا در این مسابقات کار بزرگ و مهمی بود و در عین 
حال هم سخت بود.

با هدفی بزرگ راهی بازی های همبستگی شدم و تمام تاشم را کردم تا 
بتوانم با کسب خوشرنگ ترین مدال بازی ها دل مردم کشورم را شاد کنم. 

خوشبختانه به این مهم دست یافتم.
درباره سطح مسابقات هم حرف و حدیث زیاد است اما برتری 

مقابل ازبکستان و آذربایجان برای فینالیست شدن نشان داد که 
خیلی هم کار راحتی نداشتی؟

حریفان خوبی داشتم و همه هم آماده بودند اما من برای طا به ریاض 
آمده بودم و توانستم با آمادگی خوب و استفاده از نکاتی که کادرفنی گوشزد 
کرده بود، به این مدال ارزشمند دست پیدا کنم. بله، من خیلی موافق 
این موضوع نیستم که سطح مسابقات بالا نبوده. به هر حال ما خودمان 

هم برای اولین بار به این رقابت های ملی اعزام شدیم.
شرایط کل تیم را چطور دیدی؟

تیم ما جوان و کم تجربه است. برای اینکه با مسابقات بین المللی 
آشنا شویم به ریاض آمدیم اما در حد خودمان خوب کار کردیم. امروز 
یک مقدار بدشانسی آوردیم و یکی از ورزشکاران تیم حذف شد. تمام 
نفرات تیم آمادگی خوبی دارند و برای کسب مدال راهی ریاض شده اند؛ 

ان شاءالله همه آنها با مدال و دست پر به کشور برمی گردند.
با این انگیزه به نظر می رسد برای حضور در تکواندو برنامه زیادی 

داری؟
خب این اولین حضورم در رویدادی بزرگ و اینچنینی 
بود. کسب طا در اولین مسابقه شروع خوبی 
است ولی من برای آینده برنامه دارم و 
می خواهم تا طای جهان و المپیک 
پیش بروم. قطعاً ادامه راه را محکم تر، 
سختکوش تر و هدفمندتر از قبل گام 
برمی دارم تا بتوانم به موفقیت های 

بیشتری برسم.
این مدال طلای تو کمی تکواندو را از 

ج کرد. فشار نتیجه نگرفتن خار
من باید از کادرفنی و مربیان و 
دست اندرکاران فدراسیون تشکر 
کنم. زحمت زیادی می کشند و 
گاهی یک نتیجه باعث می شود 
این زحمات زیر سؤال برود. برای بقیه 
ملی پوشان تکواندو هم آرزوی موفقیت 
دارم و امیدوارم همه بچه ها به مدال 

خوشرنگ برسند.

سوژه

ر  د ن  ا یر ا شی  ز ر و ن  ا و ر کا
ی  ی ها ز با ه  ر و د ششمین 
همبستگی کشورهای اسامی 
عربستان  میزبانی  به  که 
برگزار می شود، در شرایطی 
خاص قرار گرفته است. شاید 
تا هفته گذشته ایستادن در 
جایگاه سوم و حفظ این رتبه 
که سال گذشته هم به دست 
آمده بود، نکته مهمی بود 
اما حالا شرایط تغییر کرده 
است و به نظر کاروان سفیران 
اقتدار با توجه به درخشش 
برخی از رشته و البته امید به 
از  درخشش کشتی و شاید 
هر دوی اینها مهم تر ناکامی 
برخی از کشورهای رقیب مثل 
آذربایجان، وسوسه شده و به 
دنبال کسب یک رتبه بهتر 
است. نتایج این چند روز و 
البته امیدواری به طاهای 
کشتی حالا همه را در شرایطی 
قرار داده که برای رسیدن به 
عنوان دومی خیلی امید داشته 
باشند. یکی از دلایل اصلی 
امیدواری به این جایگاه ناکامی 
آذربایجان در کسب مدال های 
طا بود. کاروانی که نسبت به 
دوره گذشته بسیار ضعیف تر 
بود و کشوری هم که به جایگاه 
این تیم حمله کرده، نتوانست 
یکنواخت  بازی ها  در طول 
جلو برود. ازبکستان از روز اول 
در رده دوم ایستاد و به دنبال 
حفظ این رده بود اما حالا این 

جایگاه بشدت تحت خطر قرار 
گرفته است.

شاید این تصور بود که با 
شروع مسابقات تکواندو این 
کشور بتواند طاهای متعددی 
را کسب کند اما چنین اتفاقی 
در روز نخست رخ نداد تا حالا 
مسئولان کاروان ایران که به 
دنبال حفظ جایگاه بودند حالا 
از ارتقای جایگاه حرف بزنند.
کشور ازبکستان چند روزی 
15 طا گیر  است که روی 
کرده است و ایران هم بدون 
احتساب طاهای ووشو با 11 
طا در رده سوم ایستاده اما 
حالا این شرایط وجود دارد 
که با اضافه شدن کشتی و 
مدال های طای این رشته 
و همچنین ووشو، سفیران 
اقتدار به رده دومی بازی ها 

. کنند حمله 
رسیدن به رده دوم هیچ وقت 
ورزش  مسئولان  اولویت  در 
نبود. تصور این بود که با 
توجه به کیفی شدن کاروان در 
بهترین حالت بتوانند همان 
رده سومی دوره قبل را یکبار 
دیگر تکرار کنند چرا که با 
محاسبه آنها آذربایجان به این 
رده بسیار نزدیک بود اما حالا 
آذربایجان در جدول رده بندی 
افت کرده و این باعث شده 
تا بخت به ایران رو کند و در 
میانه بازی ها امیدوار به کسب 
یک رده مهم باشد. ایستادن در 
رده دوم با توجه به کیفی بودن 
کاروان می تواند یک موفقیت 
بزرگ باشد و این منوط به 
درخشش کشتی در روزهای 
آینده و کسب طاهای مهم 
است؛ موضوعی که اصاً دور 

از انتظار نیست.

روز نهم بازی های همبستگی کشورهای اسلامی و یک شانس جدید

امیدوار به فتح سکوی دوم
 ایستادن 

در رده دوم 
با توجه به 

کیفی بودن 
کاروان 

می تواند یک 
موفقیت 

بزرگ باشد 
و این منوط 

به درخشش 
کشتی در 

روزهای آینده 
و کسب 
طلاهای 

مهم است  
موضوعی که 

اصلاً دور از 
انتظار نیست

گزارش یک

محسن وظیفه
خبرنگار اعزامی به ریاض

محمد تابع
سرپرست کاروان ایران



 استقرار مقر کنفدراسیون 
کبدی آسیا در تهران

 ابتدای هفته جاری به عنوان رئیس فدراسیون 
کبدی ایران و کنفدراسیون قاره آسیا، دیدار و 
نشستی مهم با رئیس گروه اقتصادی بیت مقام 
معظم رهبری داشتم. در این دیدار رسمی که با 
هماهنگی وزیر محترم ورزش و جوانان صورت 
پذیرفت، با دکترعلی آقامحمدی رئیس گروه 
اقتصادی بیت رهبری و عضو مجمع تشخیص 
مصلحت نظام نشست مؤثر و ارزشمندی 
داشتیم که در آن گزارشی از عملکرد، دستاورد ها 
و برنامه های توسعه ای فدراسیون کبدی و کبدی 

قاره آسیا ارائه کردیم.
در این دیدار تأکید داشتم که هدفگذاری 
بلندمدت فدراسیون عبور از تیم ملی هند، 
قدرت سنتی کبدی جهان است و برای تحقق 
این هدف، برنامه جامع توسعه زیرساخت ها، 
استعدادیابی و دیپلماسی ورزشی تدوین شده 

. ست ا
یکی دیگر از مباحث مهمی که با دکتر علی 
آقامحمدی در خصوص آن بحث داشتیم موضوع 
استقرار مقر اصلی کنفدراسیون کبدی قاره آسیا 
در ایران و شهر تهران بود. ما با حمایت های 
دکتر احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان، 
برای نخستین بار در تاریخ ورزش کشور، مقر 
یک کنفدراسیون آسیایی را در ایران طراحی و 
مستقر می کنیم. دستاوردی راهبردی که جایگاه 

بین المللی ورزش کشور را ارتقا می بخشد.
دکتر آقامحمدی نیز با قدردانی از عملکرد 
فدراسیون کبدی، خصوصاً در مورد استقرار 
کنفدراسیون کبدی آسیا در تهران، بر حمایت 
گروه اقتصادی بیت رهبری از توسعه این 
رشته بویژه در مناطق محروم تأکید داشتند 
و معتقد بودند که گسترش کبدی در محلات 
کم برخوردار، هم در مسیر عدالت ورزشی است 
و هم می تواند به رشد فرهنگی و اجتماعی 
جوانان این مناطق کمک کند. ما نیز بر 
همین اساس، تاکنون ۲۰۲۰ محله کم برخوردار را 
شناسایی کرده و با رویکرد حمایتی در حوزه های 
پزشکی، تحصیل، اشتغال و ورزش در کنار 
خانواده ها قرار داریم. شناسایی و حمایت از 
استعداد های کبدی در این محلات به طور کامل 

مورد حمایت قرار خواهد گرفت.
در پایان این نشست هم مقرر شد تفاهمنامه ای 
میان فدراسیون کبدی، گروه اقتصادی بیت 
رهبری و ستاد محلات ۲۰۲۰ جهت توسعه 
استعدادیابی، حمایت از ورزشکاران و گسترش 
کبدی در مناطق محروم منعقد شود که این 
تفاهمنامه بزودی تنظیم و در دستور کار قرار 

خواهد گرفت.

 معرفی ورزش ایرانی زورخانه در موزه ملی ورزش
رسول خادم، دبیر، ساعی و یزدانی 

در لباس ورزش زورخانه ای
 کمیته ملی المپیک با یک ابتکار، تابلوهایی برای 
معرفی ورزش زورخانه ای ایران با بهره گیری از 
تصاویر قهرمانان ایرانی ادوار المپیک در موزه ملی 

ورزش، المپیک و پارالمپیک نصب کرده است.
در آستانه چهاردهمین سالگرد ثبت آیین های 
پهلوانی و زورخانه ای ایران در یونسکو)۲5 آبان – 16 
نوامبر(، تابلوهای معرفی این ورزش اصیل ایرانی 
به زبان های فارسی و انگلیسی در موزه ملی ورزش، 

المپیک و پارالمپیک نصب شد.
در این تابلوها، تصاویر مرتبط با ورزش زورخانه ای 
و فرهنگ پهلوانی از قهرمانان ایرانی ادوار المپیک 
در رشته های کشتی، وزنه برداری و تکواندو همچون 
غلامرضا تختی، محمد نصیری، رسول خادم، هادی 
ساعی، علیرضا دبیر، حسن یزدانی، کمیل قاسمی، 
یوسف کرمی، حسن رحیمی و احسان لشگری برای 
توضیح تکمیلی محتوا، تبلیغ مؤثر و بیان اهمیت 
فرهنگ و ورزش باستانی ایران، انتخاب و طراحی 

است. شده 
 

واکاوی ناکامی تیراندازی در جهانی مصر
کمیته فنی دست به کار شد

پس از عملکرد ناموفق و ضعیف ستاره های 
مدال دار تیراندازی در رقابت های جهانی مصر، 
این موضوع در روزهای آینده در دستور کار کمیته 
فنی فدراسیون قرار می گیرد تا دلایل نتایج 
کسب شده ارزیابی شود. ضمن اینکه کادرفنی 
تیم ملی نیز برای توضیح در خصوص این ناکامی 

در این جلسه حضور دارند.
پس از عملکرد ناموفق تیراندازان کشورمان در 
رقابت های قهرمانی جهان در مصر و نتایجی 
که رقم خورد، واکنش هایی را شاهد بودیم. 
واکنش هایی که از باب دلسوزی و نگرانی برای 
ورزشی که در کارنامه اش مدال طلای المپیک 

توکیو را هم در کارنامه دارد، ایجاد شد.
پس از بازگشت تیم ملی از مصر، از فدراسیون 
تیراندازی خبر می رسد در روزهای آینده نشست 
کمیته فنی این فدراسیون جهت بررسی و 
آنالیز عملکرد ملی پوشان در دستور کار قرار 
خواهد گرفت تا این نتایج از بعُدهای مختلف 
واکاوی شود. قرار است این نشست، پس از 
دریافت گزارش های مربوطه از تیم اعزامی 
و کادر مربیگری با حضور اعضای کمیته فنی 

برگزار شود.
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نیم نگاه

خبر

عباس اورسجی
رئیس فدراسیون کبدی 

برنز مصدوم 40 ساله، نتیجه مناسبات غیر فنی در ووشو

انحصار‌خانوادگی!
 در شبی که سکوی ووشو ریاض برای 
ملی پوشان ایرانی خوش یمن و پرافتخار 
بود، کام شهربانو منصوریان کاپیتان تیم 

ملی تلخ شد.
 در شرایطی که پیش بینی می شد با شروع 
مسابقات ووشو، سانداکاران ایرانی غوغا 
به پا کنند، همین اتفاق هم افتاد. پنج 
ووشوکار کشورمان راهی فینال شدند تا بار 
دیگر قدرت خود را به رخ حریفان بشکند. 
این در حالی است که شهربانو منصوریان 
برخلاف هم تیمی های خود در همان ابتدای 
راه مقابل حریفی از مصر شکست خورد 
تا به رغم باخت، برنز بگیرد. البته که 
این موضوع قابل پیش بینی بود چرا که 
منصوریان چند روز مانده به شروع رقابت ها 
از ناحیه انگشت پا دچار مصدومیت شده 
و حتی اعزام او به ریاض نامعلوم بود. اما 
فدراسیون ووشو و کادرفنی با اصرار بر 
اسم این ملی پوش به رغم مصدومیت، او 
را به این مسابقات فرستادند تا در همان 
دور اول حذف شود. رقیب او منت الله علی 
از مصر، مبارزی سرسخت و آماده بود اما 
قطعاً ووشوی ایران در مقابل مصر یک 
سروگردن بالاتر است و انتظار دیگری از 
منصوریان می رفت. شاید بهتر بود زمانی 
که مصدومیت منصوریان نمایان شد، 

کادرفنی به جای اصرار بیجا بر اعزام او، 
کاپیتان  را جایگزین  ملی پوش دیگری 
می کرد تا یکی از سهمیه های ووشو به 
این راحتی نسوزد و در این وزن هم ایران 
به فینال راه پیدا کند. هیچ کس نمی تواند 
منکر سال ها تلاش، افتخارات درخشان 
و تجربه ارزشمند شهربانو منصوریان شود؛ 
ورزشکاری که نامش با تاریخ ووشوی ایران 
گره خورده و بارها پرچم کشور را در میادین 
جهانی بالا برده اما واقعیت این است که 
حتی قهرمانان جهان هم در اوج مصدومیت 
نمی توانند عملکرد همیشگی خود را به 
نمایش بگذارند. علاوه بر این منصوریان 
چهل سال سن دارد و به نظر می رسد 
که مدت هاست از وقت خداحافظی او 
گذشته اما اینکه چرا فدراسیون ووشو و 
کادرفنی به جای میدان دادن به جوان تر ها 
همچنان به حضور ورزشکار چهل ساله 
در تیم ملی اصرار دارند خود از اتفاقاتی 
است که نه تنها باعث تعجب است بلکه 
باعث نادیده گرفته شدن سیل عظیمی 
از استعدادهای جوان و پدیده های ووشو 
می شود. نکته عجیب دیگر این مسابقات 
هم این بود که سهیلا منصوریان بدون 
مبارزه مستقیماً به نیمه نهایی راه پیدا 
کرد تا فقط با یک بازی راهی فینال این 
مسابقات شود که این موضوع هم به نوبه 
خود عجیب و غیرقابل باور بود. بنابراین 
به رغم شایستگی سهیلا منصوریان او هم 
چندان کار بزرگی نکرده و تنها با یک برد 
راهی دیدار نهایی شده است. اخیراً در 
ورزش ایران مناسبات خانوادگی باب شده 
است و حالا یکی از رشته هایی که در آن 

منفعت خانوادگی را به مصلحت ملی ترجیح 
می دهند ووشو است. در شرایطی که 
دریایی از استعداد و پتانسیل در این رشته 
نهفته است، در تمام میدان های اخیر الهه 
منصوریان سرمربی تیم ملی فقط دست 
روی دو نام تکراری یعنی سهیلا و شهربانو 
منصوریان خواهران خود گذاشته است. 
با این فرمان قطعاً خواهران منصوریان از 

همین الان به بازی های آسیایی هم چشم 
دارند و احتمالاً باید منتظر باشیم تا 

باز هم این دو را در ترکیب تیم 
اعزامی به ناگویا ببینیم. این 

درحالی است که بازی های 
آسیایی شوخی بردار نیست و 
انتظار می رود که فدراسیون 
ز  ا بعد  ووشو  کادرفنی  و 
سالیان سال بالاخره دست 

از اسم های تکراری بردارد 
و به چهره های جوانی که 

پشت نام های همیشگی 
مغموم مانده اند، نگاه 
کند. بی شک شهربانو 
منصوریان اگر تصمیم 
به خداحافظی بگیرد 
ر  د ن  همچنا و  ا نام 
ووشوی ایران ماندگار 
خواهد بود به شرطی 
که بیشتر از این با 
ی  باز خود  وی  بر آ
ر  صرا ا با  و  ه  نکرد
بیجایش بر ماندن، 

افتخارات قبلی اش 
را خدشه دار نکند.

 فائزه زمانی
روزنامه نگار

گزارش یک

رافائل کاستیلو:

فقط روی شکست امارات متمرکز شده ایم

رافائل کاستیلو سرمربی تیم ملی هندبال ایران پس 
از کسب نخستین پیروزی در بازی های کشورهای 
اسلامی ۲۰۲5 تأکید دارد که او و شاگردانش بعد از 
پیروزی مقابل مالدیو، حالا برای بازی با امارات 
همه تمرکز خود را جمع کردند و به چیزی جز برد 

فکر نمی کنند.

تیم ملی هندبال ایران در دومین مسابقه خود از دور 
مقدماتی بازی های کشورهای اسلامی ۲۰۲5 ریاض، 

مالدیو را 5۷ بر 1۴ شکست داد.
 رافائل کاستیلو در پایان این دیدار می گوید: »من 
قبل از بازی با مالدیو، دیدار امارات و قطر را دیدم. 
با توجه به اینکه اختلاف امتیاز آنها 1۷ بود و برای 
ما 16، باید اختلاف گل خود را زیاد می کردیم و از 
بازیکنان خواستم 1۰۰ درصد توان خود را بگذارند. 
بازی ساده ای داشتیم اما با 1۰۰ درصد توان بازی 
کردیم و اکنون همه تمرکز ما روی بازی با امارات 

» . ست ا
کاستیلو در خصوص دیدار با امارات تأکید داشت: 
»می توانیم این بازی  را ببریم. ما با آنها در یک سطح 
هستیم. تیم های کویت، بحرین، عربستان، امارات 
و ایران در یک سطح برای صعود هستیم و مطمئن 

باشید برای برد به میدان می رویم.«

 

تیم ملی هندبال مردان ایران در بازی نخست 
خود مقابل قطر، خوب بازی نکرد و نهایتاً 
مقابل این تیم قدرتمند و شناخته شده که 
عناوین و افتخارات فراوانی در دنیای هندبال 
دارد تن به شکست داد. اما شاگردان رافائل 
کاستیلو سرمربی اسپانیایی تیم ملی هندبال 
کشورمان، با شکست مالدیو در بازی دوم 
خود، باز هم به صعود امیدوار شدند. البته 
شرط صعود آنها به مرحله بعد، عبور از 
امارات در آخرین بازی پیش روی آنها است.

 
خودباوری بعد از شکست مقابل قطر و ترکیه

 اگرچه هر دو تیم مردان و زنان هندبال 
ایران، با پذیرش شکست مقابل رقبای 
خود)قطر و ترکیه( شروع ناامیدکننده ای را در 
ششمین دوره بازی های همبستگی کشورهای 
اسلامی داشتند اما هر دو تیم بازی دوم 

خود را بردند تا ما همچنان به سومین بازی 
هندبالیست های کشورمان و صعودشان به 
دور بعدی مسابقات امیدوار باشیم. البته 
شرایط بانوان هندبال به مراتب از مردان 
راحت تر است زیرا شاگردان رافائل کاستیلو 
برای صعود به مرحله بعدی چاره ای ندارند جز 
اینکه امارات قدرتمند را شکست داده و نتیجه 

بازی را به سود خود تمام کنند.
بازی پایانی بانوان با مالدیو است که حریف 
سرسخت و قدرتمندی برای دختران شایسته 
هندبال ایران به شمار نمی رود. عمکرد 
هندبالیست های ملی پوش ایران در بازی هایی 
که به میزبانی ریاض برگزار شده، نشان 
می دهد که بچه های هندبال ایران پس از 
شکست در اولین بازی خود، توانستند به 
هماهنگی تیمی رسیده و برای ایستادن روی 
یکی از سکوهای مدالی این دوره از بازی ها به 
خودباوری برسند. باید دید آیا این هماهنگی 
در بازی های پایانی و سرنوشت ساز پیش روی 
مردان و زنان شایسته و توانمند هندبال ایران، 
کارساز واقع می شود تا بتوانیم مجوز صعود 

خود به دور بعد را قطعی کنیم، یا باید منتظر 
حذف زودهنگام هندبالیست های ایران از 
گردونه مدالی بازی های همبستگی در ریاض 

؟ شیم با
 

عبور از مالدیو به راحتی آب خوردن
در  چهارمین روز مسابقات هندبال ششمین 
دوره بازی های همبستگی کشورهای اسلامی، 
تیم ملی هندبال مردان ایران مقابل مالدیو 
به میدان رفت و نهایتاً با انجام یک بازی 
ایده آل و قابل پیش بینی حریف نه چندان 
مطرح خود را با قدرت از پیش رو برداشت. 
شاگردان رافائل کاستیلو از همان ابتدای 
کار برتری خود را بر حریف دیکته کردند و در 
نهایت با ارائه یک بازی برتر، یک برد پرگل 
را مقابل مالدیو با نتیجه 5۷ بر1۴ به ثبت 
رساندند. در دیگر بازی برگزار شده در گروه 
A  که تیم ملی هندبال ایران با قطر، مالدیو 
و امارات همگروه است، قطری های قدرتمند 
موفق شدند با نتیجه ۴1 بر ۲۴ از سد امارات 
عبور کرده و با اقتدار به عنوان صدرنشین 

صعود خود به دور بعدی را قطعی کرده و 
بازی پایانی مقابل مالدیو برای آنها یک بازی 
کاملاً تشریفاتی و تدارکاتی باشد. بدین ترتیب 
و طبق تقویم برگزاری مسابقات هندبال 
بازی های همبستگی کشورهای اسلامی، روز 
سه شنبه ۲۷ آبان دیدار تیم های ایران و 
امارات که هر کدام یک برد و یک باخت را 
در کارنامه دارند، تعیین کننده تکلیف تیم  
دوم صعودکننده از این گروه  خواهد بود. قطعاً 

اگر ما نتوانیم امارت را شکست دهیم، باید 
وداعی تلخ را با این تورنمنت تجربه کنیم. در 
حالی که تیم ملی هندبال مردان کشورمان در 
پنجمین دوره بازی های همبستگی کشورهای 
اسلامی که در قونیه ترکیه برگزار شد، موفق 
شده بود مدال برنز این بازی ها را دشت کند. 
گفتنی است مسابقات هندبال بازی های 
همبستگی کشورهای اسلامی از ۲۲ تا ۳۰ آبان 
ماه در دو  بخش مردان  و زنان برگزار می شود.

گم شدن ناکامی های کاروان ناشنوایان در اخبار ریاض

حذف تنها نماینده بدمینتون در ژاپن

شاگردان کاستیلو مشکلی برای عبور از مالدیو نداشتند

مجوز صعود هندبال در گرو شکست امارات!

 تنها نماینده بدمینتون ایران در المپیک 
ناشنوایان ۲۰۲5 توکیو پس از دو شکست 
پیاپی برابر حریفان ژاپنی و هندی از ادامه 
رقابت ها بازماند. این درحالی است که 
ناکامی های کاروان المپیکی ناشنوایان و 
کم بینایان ایران در توکیوی ژاپن، تحت 
ریاض  در  همبستگی  بازی های  تأثیر 

عربستان قرار گرفته و گم شده است!
ژیلا مبشری تنها نماینده بدمینتون ایران 
در بیست وپنجمین دوره بازی های المپیک 
ناشنوایان روز گذشته در دومین مسابقه 
مرحله مقدماتی برابر حریف هندی به 
میدان رفت که در پایان با قبول شکست 

از گردونه رقابت ها کنار رفت.

مبشری روز گذشته در نخستین دیدار 
خود برابر نماینده ژاپن با نتیجه ۲ بر 
صفر مغلوب شده بود و برای حفظ شانس 
صعود به مرحله بالاتر دیدار حساسی را 
مقابل بدمینتون باز هند برگزار کرد اما 
در این مسابقه نیز نتوانست به پیروزی 
برسد و با شکست در دو ست متوالی از 
مسابقات حذف شد. مبشری در ست 
نخست با نتیجه ۲1-1۸ و در ست دوم با 
نتیجه ۲1- 11 مغلوب حریف هندی شد و 

از دور رقابت ها کنار رفت.
بیست وپنجمین دوره بازی های المپیک 
ناشنوایان از روز ۲۴ آبان در توکیوی ژاپن 
آغاز شده و تا 6 آذر ادامه خواهد داشت.

پنجمی جودوکار ۱۷ ساله ایران در المپیک ناشنوایان

علی شیخ که تنها با 1۷ سال سن در المپیک ناشنوایان شرکت کرده است، 

در اولین حضور خود در این بازی ها صاحب جایگاه پنجم در مسابقات جودو 

شد. در روز نخست رقابت های جودوی بازی های المپیک ناشنوایان علی 

شیخ در وزن 6۰- کیلوگرم با حریفانش مبارزه کرد. این جودوکار 1۷ ساله 

کشورمان که برای نخستین بار در بازی های المپیک ناشنوایان شرکت 

می کند در دور اول حریفی از نامیبیا را شکست داد اما در دور دوم برابر نماینده 

هلند که رنکینگ اول جهان را در اختیار دارد، متحمل شکست شد. شیخ 

بعد از اینکه نماینده کرواسی را در دور سوم شکست داد، در دور چهارم به 

مصاف جودوکار قزاقستانی رفت و با متحمل شدن شکست برابر او در جایگاه 

پنجم ایستاد. پیش از این علی سلحشور در وزن 66- کیلوگرم صاحب مدال 

برنز شده بود و امیرمحمد دفتری هم در وزن ۷۳- کیلوگرم صاحب جایگاه 

پنجم شده بود. بیست و پنجمین دوره بازی های المپیک ناشنوایان از ۲۴ 

آبان با برگزاری مراسم افتتاحیه در توکیوی ژاپن آغاز شده است و تا روز 6 
آذر ادامه خواهد داشت.

رضاعباسپور
روزنامه نگار

افشین صادقی:

مشکلی برای عبور از امارات نداریم

تیم ملی هندبال ایران در دیدار اول خود مقابل قطر 
بازی را به حریف نامدار خود واگذار کرد. اما بازی دوم 
خود مقابل مالدیو را با اختلاف بالا برد تا حتی با یک 
تساوی مقابل امارات هم به مرحله بعدی صعود کند. 
افشین صادقی بازیکن شناخته شده و گلزن تیم ملی 
هندبال کشورمان با بیان این موضوع که اسم بزرگ 

قطری ها باعث شکست هندبال ایران در بازی اول شد، 
اما عبور از امارات کار سختی نیست در این خصوص 
می گوید: »بازی مقابل مالدیو بازی نسبتاً آسانی بود. 
ما هم با توجه به برد امارات مقابل همین تیم، نیاز 
به تفاضل گل بالایی داشتیم. خدا را شکر به هدفی که 
کادرفنی از بابت تفاضل گل داشت، رسیدیم. به نظرم 
با همین روند خوبی که پیش گرفتیم، برای عبور از 
امارات هم مشکلی نخواهیم داشت. برهمین اساس، 
یکدل و متحد برای بازی امارات و برد شیرین برابر این 

تیم آماده می شویم.«
صادقی با اشاره به برتری قطر برابر امارات تأکید دارد: 
»قطر خودش را از آسیا جدا کرده و تیمی چند ملیتی 
است. رقبا برابر آنها از نظر ذهنی تحت فشار قرار 
می گیرند. ما تحت تأثیر قطر بودیم و تمرکزمان از 
دست دادیم. با وجود این قطعاً امارات را می بریم و 

می کنیم.« صعود 
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حزباوی غایب در حذفی و لیگ قهرمانان
حزباوی در آخرین تمرین تیم ملی پیش از حضور 
در تورنمنت چهارجانبه دبی از ناحیه مچ پا دچار 
آسیب دیدگی شد و طبق نظر پزشکان فعلاً تا ۲ هفته 
نمی تواند در ترکیب سپاهان به میدان برود. سپاهان 
طی دو هفته آتی ابتدا در جام حذفی به مصاف مس 
کرمان و در ادامه در لیگ قهرمانان آسیا 2 و لیگ برتر 
به مصاف الحسین اردن و مس رفسنجان خواهد رفت 
که حزباوی حداقل در این سه دیدار غایب خواهد 
بود. غیبت حزباوی در شرایطی رقم خورده که محرم 
نویدکیا سرمربی سپاهان، ریکاردو آلوز را هم در اختیار 

نخواهد داشت.

خلیفه اصل: با بازیکنان من تماس نگیرید
سرمربی استقلال خوزستان از شروع تمرینات 
تیمش بعد از اعتصاب بازیکنان تیم خبر می دهد. 
امیر خلیفه اصل می گوید: »از امروز تمرینات 
خودمان را بار دیگر استارت خواهیم زد. دو هفته 
خیلی سخت را پشت سر گذاشتیم. متأسفانه 
تمرین گروهی نداشتیم اما اکنون خودمان را برای 
بازی حساس با فولاد خوزستان آماده می کنیم. 
قطعاً باشگاه و تیم، جام حذفی را جدی خواهد 
گرفت. جا دارد از تمامی مسئولان استانی که طی 
این مدت کمک کردند تا مشکل تیم حل شود، تشکر 
و قدردانی کنم.« او با انتقاد از برخی باشگاه ها این 
طور می گوید: »از همکاران خودم در دیگر باشگاه ها 
تقاضا و خواهش دارم که به بازیکنان ما برای فسخ 
و … مشورت ندهند و تماس نداشته باشند. اگر به 
دنبال بازیکنی از تیم ما هستند، حرفه ای این است 
که با مدیریت باشگاه مکاتبه داشته باشند و این 
 عزیزان قطعاً با سال ها سابقه مربیگری از این موضوع 

آگاهی دارند.«

با استعفای ربیعی مخالفت شد
رضا ربیعی سرمربی هوادار پس از شکست بنفش ها 
برابر مس در کرمان، در یک نشست خبری کناره گیری 
رسمی خود را مطرح کرد که بلافاصله با واکنش و 
مخالفت محمدجواد رحیمی مدیرعامل باشگاه 
هوادار روبه رو شد. هوادار در هفته پیش رو و در 
مرحله یک شانزدهم نهایی جام حذفی به مصاف 
برق در تهران می رود و پس از آن پنج هفته پایانی دور 
رفت رقابت های لیگ یک فوتبال ایران از سر گرفته 
خواهد شد و با بعثت در تهران دیدار خواهند کرد 
و در ادامه در بازی خارج از خانه به مصاف داماش 
می روند و مجدداً به تهران بازمی گردند و در دیداری 
خانگی پذیرای نساجی خواهند شد و در آخر نیز با 
نفت و گاز در گچساران و شناورسازی نیز در تهران 

جدال خواهند کرد.

سختگیری فیفا در مبارزه با 
توهین های آنلاین

فیفا همزمان با »روز جهانی مدارا« اعلام کرد که اقدامات 
خود برای مقابله با آزار و نفرت پراکنی در فضای آنلاین 
را گسترش داده و نظارت بر رفتار کاربران در شبکه های 
اجتماعی را تشدید کرده است. بر اساس گزارش 
این نهاد، تنها در سال جاری بیش از ۳۰ هزار پست 
توهین آمیز از طریق سامانه »محافظت از شبکه های 
اجتماعی فیفا« )SMPS( به پلتفرم ها ارجاع شده و یازده 
فرد در کشورهای مختلف به دلیل رفتارهای مخرب در 
رویدادهای فیفا به مراجع قضایی معرفی شده اند. فیفا 
همچنین اعلام کرد که افراد شناسایی شده با رفتارهای 
به شدت توهین آمیز در فهرست سیاه قرار می گیرند و از 
خرید بلیت مسابقات آینده محروم خواهند شد؛ اقدامی 
که به گفته فیفا با هدف ایجاد محیطی امن و فراگیر برای 

بازیکنان، مربیان، تیم ها و داوران انجام می شود. 
سامانه SMPS که از سال ۲۰۲۲ فعال است، تنها در 
جریان برگزاری نخستین دوره جام جهانی باشگاه ها 
بیش از ۵.۹ میلیون پست را بررسی کرده و ۲۰ هزار مورد از 
آنها را برای حذف به پلتفرم ها گزارش داده است. جیانی 
اینفانتینو، رئیس فیفا تأکید کرد که فوتبال باید فضایی 
عاری از نفرت باشد و فیفا با همکاری فدراسیون های 
عضو و نهادهای قانونی، متخلفان را پاسخگو نگاه خواهد 

داشت. 

 واکنش کرویف 
به بازگشت مسی به بارسا

لیونل مسی ستاره آرژانتینی که اکنون در لیگ حرفه ای 
امریکا و تیم اینترمیامی بازی می کند، می تواند در دوران 
تعطیلات لیگ امریکا دوباره به اروپا برگردد. این موضوع 
واکنش جوردی کرویف، فرزند اسطوره بارسا یوهان 

کرویف را نیز به همراه داشته است.
مسی بازگشت دائمی به نوکمپ را رد کرده و اخیراً بازدیدی 
محرمانه از ورزشگاه در حال بازسازی داشته است. او 
قرارداد خود را با اینترمیامی تا سال ۲۰۲۸ تمدید کرده، 
اما سابقه نشان داده ستاره های لیگ امریکا پیش تر 
قراردادهای قرضی کوتاه مدت داشته اند، دیوید بکام دو 
بار به میلان رفت و تیری آنری نیز مدتی کوتاه به آرسنال 
بازگشت. همین سابقه باعث شده احتمال مسیر مشابه 
برای مسی مطرح شود. جوردی کرویف که سابقه بازی 
و مدیریت ورزشی در بارسا را دارد، نسبت به بازگشت 
مسی تردید نشان داد و گفت: »رقص آخر؟ نمی دانم 
برنامه های او چیست، بنابراین نمی توانم پاسخ بدهم. 
او بازیکنی بسیار خاص است. این چیزی است که خودش 
باید تصمیم بگیرد. او اکنون در لیگ دیگری است، جام 
جهانی در پیش روست و این بزرگ ترین شور و اشتیاق 
اوست. همچنین موضوع لیگ مطرح است و او رقابتی 
است، این تصمیمی است که باید بین دو طرف گرفته شود 

و من از بیرون حرف زیادی برای گفتن ندارم.« 

پیروزی سانتوس اشک نیمار را درآوردمدافع اینتر اردوی هلند را ترک کردناراحتی گواردیولا از وضعیت بازیکن قرضی
از شرایط قرضی کلودیو اچوری در  پپ گواردیولا 
بایرلورکوزن ناراضی است. ستاره جوان آرژانتینی تنها 
۲۴۰ دقیقه در بوندسلیگا و لیگ قهرمانان اروپا بازی کرده 
و همین موضوع باعث شده منچسترسیتی و بایرلورکوزن 
توافق فعلی را زیر سؤال ببرند و تصمیم 
درباره آینده او در ژانویه گرفته خواهد 
شد. اچوری ۱۹ ساله که تابستان گذشته 
به صورت قرضی از منچسترسیتی به 
بایرلورکوزن پیوست، تاکنون تنها در 
هشت مسابقه حضور داشته و یک پاس 

گل داده است. 
او هنوز موفق به گلزنی نشده و مجموع 
دقایق بازی اش تنها ۲۴۰ دقیقه بوده است. 
پپ گواردیولا از این شرایط عصبانی است، زیرا 
انتظار می رفت اچوری در تیم تحت هدایت 
کسپر هیولمند فرصت بیشتری برای رشد و 
تجربه در سطح بالای اروپا پیدا کند، اما این 
اتفاق رخ نداده است. باشگاه انگلیسی در نظر 
دارد در ژانویه  بند فسخ قرضی را فعال کند و 

بازیکن را به اتحاد بازگرداند.

مدافع اینتر و تیم ملی هلند به دلیل مصدومیت در بازی 
پایانی تیم ملی کشورش در دور انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ 
حضور نخواهد داشت. فدراسیون فوتبال هلند اعلام کرد 
دنزل دومفریس برای بازی مقابل لیتوانی در دسترس 
نخواهد بود و بنابراین بازیکن اینتر اردوی تیم ملی کشورش 
را ترک کرد تا به ایتالیا بازگردد، جایی که تحت درمان و 
توانبخشی فیزیکی قرار خواهد گرفت تا به بهترین 
شرایط ممکن برسد. هلند در ورشو با تساوی 
یک بر یک مقابل لهستان، گامی بلند به سوی 
صعود مستقیم به جام جهانی ۲۰۲۶ برداشت. 
این تیم با یک بازی باقیمانده با سه امتیاز 
اختلاف نسبت به لهستان صدرنشین گروه 
G است و لاله های نارنجی حالا با یک تساوی 
در روز پایانی هم می توانند به جام جهانی راه 
یابند. پیروزی در ورشو می توانست صعود تیم 
رونالد کومان را قطعی کند اما هلندی ها تقریباً از 
قطعی شدن صعودشان در بازی پایانی مقابل لیتوانی 
تیم قعر جدولی مطمئن هستند. با توجه به در پیش 
بودن دیدار حساس اینتر و میلان در دربی دلومادونینا 
نبود دومفریس ضربه بزرگی به اینتری ها خواهد بود.

پس از چند روز پرتنش پیرامون نیمار و سانتوس، 
این تیم به یک برد غیرمنتظره و روحیه بخش دست 
یافت. در لحظات پایانی مسابقه با پالمیراس، 
بنجامین رولیسر با گلی در دقیقه ۹۱ سانتوس را 
به پیروزی رساند و این تیم را از منطقه سقوط 
خارج کرد. نیمار که پس از هفته ای پر 
از جنجال و انتقادهای شدید تحت 
فشار بود، تمام ۹۰ دقیقه را بازی 
کرد و عملکرد خوبی داشت، 
هرچند نتوانست نقش بازیکن 
تعیین کننده را ایفا کند. این 
پیروزی، پس از ماه ها مبارزه 
با بحران، مانند معجزه ای 
بود که روحیه تیم را احیا 
کرد. پایان مسابقه با اشک 
شوق نیمار همراه بود. سانتوس 
حداقل چند شب از منطقه سقوط 
خارج ماند. پالمیراس با این شکست 
و پس از پیروزی پرگل فلامینگو صدر را از 

دست داد.

محمود فکری سرمربی نفت و گاز گچساران با انتقاد از داور 
بازی تیمش مقابل نیروی زمینی می گوید: »در بازی این هفته 
با نیروی زمینی هم اتفاقاتی را داور نادیده گرفت که هر کدام 
برای تیم ما رخ می داد با جریمه واقعی اش مواجه می شدیم. 
در مواردی که باید بازیکنان حریف کارت می گرفتند، کارت 
داده نشد. در صحنه ای که منجر به اعلام خطای پنالتی به 
سود نیروی   زمینی شد، اگر فیلم را ببینید متوجه می شوید 
که داور وسط ابتدا اجازه ادامه بازی را داده بود اما چند دقیقه 
بعد با اینکه فاصله کمی با صحنه داشت، نظرش را عوض 
کرد. به ما گفتند داور خط پنالتی گرفته وقتی از او پرسیدم 
گفت که نه داور وسط خودش پنالتی را گرفته بود. در یکی 

از بازی ها تیم ما داشت با اتوبوس برمی گشت که ظاهراً در 
یک شهر دیگر، سرمربی تیم حریف را با ناظر مسابقه داخل 
رستوران می بینند. این اتفاقی است؟ اگر اتفاقی است چرا 
من را با یک داور یا ناظر ندیدند؟« او ادعای جدیدی را مطرح 
می کند: »اشتباه وقتی است که اگر چند بار به ضرر من سوت 
زده می شود، یکبار هم به نفعم زده شود ولی بروید ببینید که 
چند بار به ضرر و سود من سوت زده شده است. پارسال تا به 
صدر جدول رسیدیم سریع ما را پایین کشیدند و همانجا نگه 
داشتند. امسال هم تیمم چهارم شد اما ما را بازنده کردند و به 
انتهای جدول فرستادند. ظاهراً محمود فکری و امثال او نباید 
در این فوتبال باشند چون اهل یکسری زد و بندها نیست.«

سینا شاه عباسی مدافع فجرسپاسی در بازی با استقلال با دو 
خطا، دو پنالتی تقدیم آبی های پایتخت کرد و بعد از بازی و در 
فضای مجازی اتهاماتی به او زده شد. او می گوید:»روز بسیار 
سختی بود و هر بازیکنی ممکن است با این وضعیت مواجه 
شود. بعد از بازی هم طرفداران یک تیم، یکسری اتهامات به 
من زدند که اشک عزیزانم را درآوردند. این موضوع برایم بسیار 
سخت و دردناک بود. من حالا انگیزه بالایی دارم. می توانم 
بگویم نسبت به گذشته صدبرابر انگیزه دارم تا خیلی چیزها 
را ثابت کنم و جواب آنهایی را که اتهام زدند، بدهم. هر 

بازیکنی ممکن است در زمین مسابقه اشتباه کند و بعد از 
پنالتی دوم، ورزشگاه دور سر من می چرخید. نمی دانم چه 
باید بگویم. من روزهای خوب را هم تجربه کردم و حالا نیز 
نمی توانم بابت اتفاقات بد ناشکری کنم.« شاه عباسی درباره 
نیمکت نشینی اش در دو بازی گذشته از سوی سرمربی تیم 
اینطور می گوید: »من از ایشان تشکر می کنم. قربانی مثل یک 
برادر بزرگتر از من حمایت کرد. اگر مربی دیگری بود شاید 
رفتار دیگری انجام می داد. من قول می دهم آن اشتباهات 

را جبران کنم.«

فکری: می خواهند مرا از فوتبال حذف کنند

شاه عباسی: ورزشگاه دور سر من می چرخید

رضایی: بدون باران در انزلی گِل بازی کردیم
سرمربی  رضایی  وحید 
شمس آذر درباره شرایط 
تیمش در آستانه بازی جام 
حذفی مقابل تیم نیروی 
زمینی می گوید: »با توجه به 
تعطیلاتی که بابت فیفادی 
پیش آمد، بعد از سه روز 
تمرینات خود را صبح و بعد از 
ظهر دنبال کردیم. در شرایط 
بسیار مطلوبی هستیم و در 

حال آماده شدن برای مصاف با تیم خوب نیروی 
زمینی هستیم. تجربه نشان داده همواره تیم هایی 
که یک لیگ پایین تر هستند با انگیزه بالایی مقابل 
تیم های لیگ برتری می ایستند. ما خیلی خوب 
تمرین کردیم و بچه ها در شرایط آماده و نرمالی 
هستند. سعی می کنیم بازی پر فشار و پویایی را 
ارائه کنیم تا بتوانیم با کسب نتیجه خوب به مرحله 
بعدی جام حذفی صعود کنیم. مهدی محمدی 
کاپیتان تیم نیز تنها مصدوم تیم است.« او درباره 
بازی با ملوان به نکته قابل تأملی اشاره می کند: 
»طبیعتاَ تیم هایی که می خواهند روی زمین بازی 
کنند، زمین را گل نمی کنند ولی بدون آمدن یک 
قطره باران تیم ما در زمینی بازی کرد که گِل بود. 

با این حال بازیکنان ما محکم 
و قوی به زمین رفتند. همه چیز 
مستند است که تیم ما با وجود 
آنکه از دقیقه ۵۶ به بعد ۱۰ نفره 
شد، اما باز هم فرصت گلزنی با 
یک بازیکن کمتر داشت و اگر از 
پنالتی ما راحت نمی گذشتند، 
می توانستیم به جای یک امتیاز 
با سه امتیاز به قزوین بازگردیم. 
داوری ها  در  که  شرایطی 
می بینیم متأسفانه خوب نیست و من با احترام 
به نظر کارشناسان داوری می گویم که تیم داوری 
بازی شمس آذر و ملوان تحت تأثیر جو تماشاگران 
قرار گرفت. ملوان از بهترین بازیکنان سرباز در هر 
فصل بهره می برد و تیمی با کیفیت و آماده است، با 
وجود این تیمی که موقعیت بهتر برای گلزنی داشت 
شمس آذر بود.« آنها بعد از این بازی باید به مصاف 
پرسپولیس بروند، که رضایی در این باره می گوید: 
»در حال حاضر تمام تمرکز تیم ما برای بازی با تیم 
نیروی زمینی است. می خواهیم در این بازی جام 
حذفی نتیجه خوبی بگیریم. بعد از بازی در جام 
حذفی تمرکز ما روی بازی در لیگ برتر و بازی با تیم 

خوب پرسپولیس خواهد بود.«

پس از پیروزی ۲ بر صفر برزیل مقابل سنگال، 
کارلو آنچلوتی، سرمربی تیم ملی برزیل تأکید 
کرد که ترکیب اصلی و »ستون فقرات« تیم 
برای جام جهانی ۲۰۲۶ تا حد زیادی مشخص 
شده است. او در نشست خبری اعلام کرد 
که از ماه اکتبر دوره آزمون و خطای بازیکنان 
به پایان رسیده و از این مقطع به بعد، مسیر 
آماده سازی تیم ملی به صورت مستقیم و 
بدون تغییرات گسترده دنبال خواهد شد. به 
گفته منابع نزدیک به کادرفنی برزیل، تقریباً 
۷۰ درصد فهرست نهایی جام جهانی تکمیل 

است. شده 
درون دروازه، آلیسون گزینه نخست محسوب 
می شود و تنها مصدومیت می تواند مانع 
حضور او در فهرست نهایی شود. ادرسون نیز 
همچون دو دوره گذشته شانس بالایی برای 

حضور دارد و در کنار او، بنتو و هوگو سوزا نیز 
رقابتی جدی را دنبال می کنند.

ساختار دفاعی تیم تقریباً نهایی شده است. 
حضور مارکینیوش، ادر میلیتائو و گابریل در 
جام جهانی قطعی ارزیابی می شود. الکس  
ساندرو نیز با عملکردی مطلوب از نگاه 
آنچلوتی، شانس زیادی برای حضور در فهرست 
دارد، در حالی که فابریسیو برونو، دانیلو، لئو 
اورتیز و برالدو برای تکمیل خط دفاعی رقابت 
می کنند. مشکل مزمن برزیل در دفاع راست 
نیز همچنان پابرجاست. واندرسون در حال 
حاضر نزدیک ترین گزینه به حضور در جام 
جهانی است، اما وسلی، دانیلو و پائولو هنریکه 
نیز در دایره انتخاب قرار دارند. در سمت چپ، 
داگلاس سانتوس جلوتر از رقبا قرار گرفته و 
الکس  ساندرو، کایو هنریکه، کارلوس آگوستو و 
لوسیانو جوبا نیز شانس خود را حفظ کرده اند.

در میانه میدان، ثبات بیشتری دیده می شود؛ 
کاسمیرو و برونو گیمارش ستون های مرکزی 
تیم محسوب می شوند و اندری سانتوس 

و لوکاس پاکتا تقریباً جایگاه خود را تثبیت 
کرده اند. فابینیو نیز پس از بازگشت به تیم 
ملی، مورد توجه کادرفنی قرار گرفته است. 
بازیکنانی چون آندره، ژوائو گومز، جرسان، 
ژوئلینتون و آندریاس پریرا نیز امید به حضور 

در فهرست نهایی دارند.
در خط حمله، وینیسیوس جونیور، رودریگو، 
رافینیا، ماتئوس کنیا و استوائو نزدیک ترین 
افراد به حضور در جام جهانی هستند. 
گابریل مارتینلی، ژوائو پدرو و لویز هنریکه 
نیز گزینه هایی قابل اعتنا محسوب می شوند. 
با وجود رقابت شدید مهاجمان، بزرگترین 
ابهام همچنان درباره نیمار است. او از زمان 
حضور آنچلوتی در تیم ملی به هیچ اردویی 
دعوت نشده و تنها در صورت آمادگی کامل 
بدنی و نمایش عملکرد مستمر در سطح بالا 
به فهرست برزیل بازخواهد گشت. فرصت 
نهایی کارلتو احتمالاً در دیدارهای دوستانه ماه 
مارس برابر تیم های اروپایی در ایالات متحده 

رقم خواهد خورد.

برزیلِ آنچلوتی شکل گرفت

از خط دفاع تثبیت شده تا معمای نیمار

این روزها فولاد خوزستان با هدایت 
یحیی گل محمدی ساعات خوبی را 
پشت سر نمی گذارد. این تیم با توجه 
به نتایج روزهای پایانی لیگ بیست 
و چهارم و به امید حضور در جمع 
مدعیان همه چیز را برای شروع خوب 
بیست و پنجمین دوره لیگ برتر آماده 
کرده بود، اما شروع خوبی در این فصل 
از رقابت ها نداشت و نتوانست نتایج 
خوبی را کسب کند. فولاد با هدایت 
گل محمدی اگر بازی هفته دهم مقابل 

پیکان را بازنده از زمین خارج می شد، 
شاید اتفاقات دیگری رخ می داد، اما 
برد میلی متری فولاد مقابل شاگردان 
خطیبی باعث شد فولاد با کسب سه 
امتیاز به امتیاز 11 برسد و خود را در 
جایگاه دوازدهم ببیند. این برد و 11 
امتیازی شدن فولاد هر چند جایگاه 
متزلزلی را به خوزستانی ها هدیه داد، 
اما فعلاً جایگاه متزلزل گل محمدی را 
روی نیمکت فولاد محکم کرد. شاید با 
این اتفاق بود که گل محمدی در فولاد 
ماندگار شد و در عوض محمد محمدی 
مثل خیلی از مدیران گذشته فولاد، 
از مدیریت این باشگاه برداشته شد 
تا حمیدرضا گرشاسبی روی صندلی 
مدیریت فولاد بنشیند. این تغییرات 
و  عجیب  خیلی  گل محمدی  برای 
غریب نبود، چرا که با رفتن محمدی، 

سرمربی فولاد چهارمین مدیرعامل 
را بدرقه می کرد. با رفتن محمدی و 
آمدن گرشاسبی به نظر می رسد اوضاع 
حسابی تغییر خواهد کرد. حمیدرضا 
گرشاسبی مدیر کارکشته فوتبالی است 
که بیش از این بارها صندلی مدیریت 
را تجربه کرده است و ظاهراً مدیران 
بالادستی هم اختیارات تام به این مدیر 
داده اند تا به وضعیت فولاد سر و سامان 
بدهد. واقعیت این است که مدیران 
بالادستی فولاد نه تنها امیدواری زیادی 
به آینده تیم ندارند، بلکه تغییرات 
چندین باره گذشته به آنها آموخته 
شاید رفتن محمدی هم نتواند کمکی 
به کسب نتایج بهتر تیم بکند و به همین 
خاطر آنها که از انتظارات هواداران مطلع 
هستند، از تکرار نتایج تلخ گذشته 
حسابی واهمه دارند. آمدن حمیدرضا 

گرشاسبی و حضور این مربی با تجربه به 
خوبی نشان می دهد که این بار شرایط 
کاملاً متفاوت خواهد بود. گرشاسبی با 
تجربه بالایی که دارد، به نظر می رسد 
فرصت زیادی به گل محمدی ندهد و اگر 
فولاد با شروع بازی ها، نتواند انتظارات 
این مدیرعامل را برآورده کند، ممکن 
است این بار تغییرات روی نیمکت 
انجام شود. با این شرایط همه چیز 
به 5 بازی باقی مانده در نیم فصل اول 
برمی گردد و سرنوشت گل محمدی با 
فولاد احتمالاً در این 5 هفته رقم خواهد 
خورد که شروع آن با استقلال خواهد 
بود، تیمی که در روزهای اخیر، نتایج 
متفاوتی کسب کرده و شاید در همان 
هفته نخست بعد از تعطیلات یقه فولاد 
را در تهران بگیرد و گل محمدی باید به 

فکر چهار بازی بعدی باشد.

 گرشاسبی فرصت چندانی به کادر فنی نمی دهد

5 هفته طلایی برای گل محمدی
اکبر منتشلو

روزنامه نگار

نگاه روز

مقدماتی جام جهانی

 گابریل در اردوی 
تیم ملی مصدوم شد

آرسنال با مصدومیت شدید 
گابریل در جریان پیروزی دوستانه 
برزیل مقابل سنگال در ورزشگاه 
امارات مواجه شد. برزیل با 
گل های استوائو و کاسمیرو روند 
۱۰ بازی بدون شکست سنگال را 
قطع کرد. استوائو، پدیده جوانی 
که به سرعت در تیم آنچلوتی 
جایگاهی ثابت پیدا کرده است، 
گل اول را به ثمر رساند و در 
ادامه کاسمیرو توانست اختلاف 
را بیشتر کند. اتفاق تلخ در این 
دیدار مصدومیت گابریل بود که 
باعث نگرانی شدید هواداران 
آرسنال شده است. این بازیکن 
۲۷ساله در جریان بازی دچار 
مصدومیت شدیدی شد و از زمین 
بازی بیرون رفت. آنچلوتی پس از 
بازی گفت: نمی دانم آیا گابریل 
دچار مصدومیت جدی شده 
است یا نه. فکر می کنم او از ناحیه 
عضله اش احساس درد کرد. فردا 
معاینه خواهد شد. ما از اینکه او 
چنین احساسی داشت بسیار 
ناراحتیم. کاش زودتر خوب شود.



بازگشت قدرتمندانه کاپیتان فقط بعد از دو هفته غیبت
هدف عالیشاه؛ تمدید قرارداد با حضور در 60درصد بازی های فصل

دبل امید عالیشاه در بازی تدارکاتی 
ستاره  داد،  نشان  گل گهر  مقابل 
میدان  به  پر  توپ  با  سرخ ها 
برگشته است. عالیشاه که در 
هفته های نخست فصل جاری 
یکی از معدود بازیکنان موفق 
وحید  تیم  در  پرسپولیس 
نیمه  میانه  در  بود  هاشمیان 
ذوب آهن  مقابل  بازی  نخست 
مصدوم شد و از زمین بیرون رفت. 
متعاقب این مصدومیت او دیدار مقابل 
تراکتور و استقلال خوزستان را از دست داد 
و این نگرانی وجود داشت که به بازی های 
بعد از فیفادی هم نرسد اما کاپیتان با قدرت 
برگشت و ضمن دبل مقابل تیم تارتار نمایش 

خوبی هم ارائه داد.
امید عالیشاه فصل قبل با اینکه در ادامه روند 
صعودی سه فصل اخیرش مؤثر کار می کرد اما 
در مجموع فصل خوبی نداشت چراکه نیمی از 
مسابقات را به خاطر مصدومیت های عجیب 
و بدشانسی از دست داد. از شکستن انگشت 
پایش در تمرینات توسط بازیکنی جوان تا 
سربه سر شدن با بازیکن الریان و شکستن 

دندان و بینی.
عالیشاه به خاطر آمار استخراج شده از فصل 
قبل و البته طبق لیستی که کارتال داده بود 
تا آستانه جدایی از پرسپولیس پیش رفت 
اما با فشار هواداران و پیشکسوتان و سپس 
پادرمیانی درویش، در نهایت با عقب نشینی 
کارتال در تیم ماند تا دوباره با بازوبند کاپیتانی 

جلوتر از بقیه وارد میدان شود.
بعد از ماندن عالیشاه در پرسپولیس و نمایشی 

که او در هفته های نخست ارائه کرد مشخص 
شد حق با آنهایی بوده که اعتقاد داشتند 
هر طور که هست باید این بازیکن را حفظ 
کرد چراکه هم به انسجام و وحدت تیم 
کمک می کند هم از نظر فنی می تواند کاملاً 
تأثیرگذار باشد. کاپیتان سرخ ها با حضور 
بازی های  و  پیش فصل  تمرینات  در  فعال 
تدارکاتی از همان هفته اول بازیکن اصلی تیم 
هاشمیان بود و در هر هشت مسابقه ابتدای 
فصل در ترکیب اصلی قرار گرفت. عالیشاه 
غیر از بازی هفته اول مقابل فجر و دیدار با 
ملوان و خیبر در پنج مسابقه دیگر تعویض شد 
چراکه شرایط سنی و توان جسمانی او باید در 
نظر گرفته و توسط کادرفنی مدیریت می شد. 
البته غیر از بازی با سپاهان که او در دقیقه 60 
از زمین بیرون رفت در سایر مسابقات در 20 

دقیقه پایانی تعویض شد.

عالیشاه در این 8بازی از لحاظ آماری هم مهره 
مؤثری بود چراکه مقابل سپاهان یک پاس گل 
فوق العاده داد، مقابل گل گهر پنالتی گرفت و 

در بازی با خیبر موفق به گلزنی شد.
شماره2 محبوب در بازی هفته هشتم مقابل 
ذوب آهن مصدوم شد اما فقط دو بازی را از 
دست داد و با در نظر گرفتن اینکه در بازی 
این  و  بود  محروم  تراکتور  مقابل  حذفی 
مسابقه به تعویق افتاده حالا می تواند در 
بازی هفته یازدهم مقابل شمس آذر به ترکیب 
اصلی برگردد و این بار برای اوسمار بدرخشد.

نکته جالب اینجاست که او این فصل اصلاً 
دوست ندارد شرایط فصل قبلش را تکرار 
کند و این مصدومیت ها و دوری از مسابقات 
نباید طولانی باشد. ظاهراً در یکی از بندهای 
قرارداد تازه عالیشاه آمده که تمدید شدن 
قراردادش در پایان فصل مشروط به این 

است که حداقل در 60درصد بازی های این 
فصل حضور داشته باشد. ظاهراً همین بند 
که در همان مقطع تمدید قرارداد باعث 
دلخوری کاپیتان پرسپولیس شده محرکی 
بوده تا او در فصل جاری بیشتر تلاش کرده 
و شرایط بدنی اش را به گونه ای حفظ کند که 
سرمربی تیم فکر بیرون گذاشتن او را در سر 

باشد. نداشته 
انتظار می رود از بازی هفته یازدهم مقابل 
در  را  عالیشاه  دوباره  قزوین  در  شمس آذر 
ترکیب اصلی پرسپولیس ببینیم چراکه او 
با درخشش در بازی تدارکاتی مقابل گل گهر 
برای این مهم اعلام آمادگی کرده است. امید 
می خواهد به ترکیب برگردد و این طور که 
مشخص است هدفش این است که با حضور 
حداکثری در ترکیب شرایط تمدید قراردادش 

را فراهم کند.

پرسپولیس6
دوشنبه    26 آبان 1404  شماره 7979

جلسه مدیران در باشگاه
اولین نشست مدیران و مقام های باشگاه پرسپولیس 

در راستای همفکری و هماهنگی بین بخش های 
مختلف برای افزایش راندمان کاری دیروز برگزار 
شد. پیمان حدادی در نشست چندی پیش با 

کارکنان باشگاه بر این امر تأکید کرده بود.
این جلسات در راستای حکمرانی خرد جمعی در مجموعه 
پرسپولیس در کنار جلسات مداوم هیأت مدیره به صورت 
هفتگی برگزار می شود و جدا از جلسات کاری روزانه است 
که بین معاونان، مدیران و مسئولان بخش های مختلف 

باشگاه تشکیل می شود.
تأکید مدیرعامل پرسپولیس بر این است که تمام 
نیروهای باشگاه خود را دخیل و درگیر با تصمیم ها و 
اقدامات باشگاه بدانند و نقطه نظرات خود را از طریق 
مدیران و معاونان به مدیرعامل منتقل کنند تا در صورت 

لزوم حتی به هیأت مدیره ارائه شود.
 

کامنت های جذاب برای اورونوف
پس از دبل درخشان اوستون اورونوف مقابل مصر، 

انتشار ویدیوی سوپرگل زیبای او واکنش جالب حسین 
کنعانی زادگان را به همراه داشت. مدافع سرسخت تیم 
ملی که رابطه ای نزدیک با ستاره پرسپولیس دارد، با 
کری خوانی جالبی برای دوست صمیمی اش نوشت: 
»اینجا فرق داره داداش«. حالا با صعود ایران و ازبکستان 
به فینال و احتمال رویارویی مستقیم این دو بازیکن – در 
صورت بهبود مصدومیت اورونوف – هیجان این کامنت 
بامزه چند برابر شده و توجه هواداران را به جدال نفسگیر 

سه شنبه جلب کرده است.
در نقطه مقابل مرتضی پورعلی گنجی کامنت جالبی زیر 
پست آخر اوستون اورونوف گذاشت و از او تمجید کرد. 
پورعلی گنجی با توجه قدرتنمایی اوستون مقابل محمد 
صلاح نوشت: »این صحنه عموصلاح داره تو دلش میگه 
اووووسییییی، تو چیکاررررر داری میکنی، ماشاءالله.« 
محمد خدابنده لو هم زیر این کامنت چندین ایموجی 
خنده گذاشته است تا نسبت به کامنت همبازی اش 

واکنش نشان دهد.

کارتال پیشنهاد آنتالیااسپور را رد کرد
اسماعیل کارتال، سرمربی فصل گذشته پرسپولیس که با 
چشم پوشی از دستمزد سنگین خود، قرارداد فصل جاری 
را کنار گذاشته و اردوی تیم را به دلایل نامعلوم ترک کرده 
بود، پیشنهاد آنتالیااسپر ترکیه را نیز رد کرد تا همچنان 

بدون تیم بماند.
کارتال گزینه سرمربیگری فنرباغچه بعد از ژوزه مورینیو 
بود، اما مدیران این باشگاه تصمیم گرفتند به دومنیکو 
تدسکو اعتماد کنند، اکنون در سکوت خبری و بدون 
حضور در هیچ تیمی به انتظار فرصت بعدی است. نکته 
جالب این است که پس از نتایج ضعیف تدسکو کم کم 

زمزمه تغییر سرمربی در این تیم به گوش می رسد.

هر نیمه یک کاپیتان
میلاد سرلک در دیدار تدارکاتی عصر دیروز مقابل 
گل گهر، یک نیمه را با بازوبند کاپیتانی پرسپولیس پشت 
سر گذاشت؛ اتفاقی کم سابقه برای هافبکی که حالا در 

جمع باتجربه ترین مهره های این تیم قرار دارد.
سرلک که ششمین فصل حضورش در پرسپولیس را 
تجربه می کند و تنها یک فصل به دلیل انجام خدمت 
سربازی از جمع سرخ ها جدا شد، اکنون با نزدیک به 
۱۵۰بازی رسمی یکی از چهره های باتجربه محسوب 
می شود. او طی این سال ها در نقش های مختلف میانی 
برای پرسپولیس بازی کرده اما کمتر پیش آمده بود که 

حتی در بازی های دوستانه بازوبند را بر بازو ببندد.
جالب اینکه در شروع نیمه دوم نیز فرشاد احمدزاده در 

نقش کاپیتان ظاهر شد.
این سیاستی است که در تیم پرسپولیس طی چند سال 
گذشته وجود داشته است و تمام بازیکنان باتجربه در 

بازی های تدارکاتی بازوبند به دست می بندند.

پیروانی تا نیم فصل می ماند
بعد از حضور اوسمار ویرا در پرسپولیس خبرهایی 
به گوش رسید مبنی بر اینکه این مربی برزیلی اعلام 
کرده افشین پیروانی مدیر قرمزها باید برود و فرد 
دیگری جانشین او شود. پیمان حدادی مدیرعامل 
باشگاه پرسپولیس در واکنش به این موضوع گفت: 
اختلافی وجود ندارد. با احترام به اوسمار، سرمربی تا 
یک جایی می تواند تعیین کند چه کسانی باشند و چه 
کسانی نباشند. مدیریت باشگاه باید در این خصوص 
تصمیم گیری کند. اگر بخواهیم همه اختیارات را به 

سرمربی بدهیم فکر می کنم معقول نیست.
اگرچه مدیرعامل پرسپولیس اختلاف سرمربی جدید 
با پیروانی را تکذیب کرد؛ اما برخی از مدیران این باشگاه 
به دنبال برکناری پیروانی بودند. پیگیری های ایرنا نشان 
می دهد روز گذشته در حاشیه تمرینات پرسپولیس بعد 
از گفت وگویی که حدادی با پیروانی داشته، قرار است 
مدیر قرمزها تا نیم فصل به کار خود در پرسپولیس 

ادامه دهد.

برد لحظه آخری جوانان
تیم جوانان پرسپولیس در چهارچوب هفته پانزدهم لیگ 
برتر تهران از ساعت ۱۲ دیروز )یکشنبه( در ورزشگاه شهید 
چمران به مصاف تیم پارسیان رفت و با نتیجه دو بر یک 

به برتری رسید.
دیدار رفت و حساس تیم های جوانان پرسپولیس و 
پارسیان با نتیجه ۲بریک به سود شاگردان بهادر عبدی 

خاتمه یافت تا جوانان پرسپولیس ۲۹ امتیازی شوند.
امیررضا سینکایی و طاها نژادخیر دو گل پرسپولیس را 
در این بازی به ثمر رساندند. رضا شاهرودی و حسین 
رحمانی کنار حدود ۲۰۰تماشاگر این بازی را از نزدیک 

تماشا کردند.

اورونوف، 
بیفوما، 

سروش 
رفیعی، 

کاظمیان و 
میلاد محمدی 

از آن دست 
بازیکنانی 

بودند که در 
اولین نمایش 

رسمی تیم با 
حضور اوسمار 
کیفیت بهتری 

از خود ارائه 
دادند

خ اردوگاه سر

گزارش

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

 
از ابتدای فصل این بحث در محافل 
فوتبالی وجود داشت که اسکواد 
برای  رقابت  حد  در  پرسپولیس 
قهرمانی لیگ برتر نیست و نسبت به 
سه باشگاه متمول دیگر که هزینه های 
هنگفتی برای تیم بستن کرده اند و 
البته در رقابت های آسیایی حضور 
دارند کافی نخواهد بود. این مطلب 
در کنار نقد هواداران و رسانه ها به 
نحوه عملکرد رضا درویش در نقل و 
انتقالات تابستانی و البته خالی ماندن 
چند پست باعث شد تا طی سه ماه 
گذشته مدام بشنویم که اسکواد 
پرسپولیس خوب نیست، این تیم 
به جایی نخواهد رسید، بازیکنان 
پرسپولیس غالباً سن وسال دار هستند 

و کم می آورند و...
با شروع فصل موافقان این نظریات 
با شدت بیشتری روی عقایدشان 
پافشاری کردند و البته با توجه به 
کیفیت فنی تیم در دوره سرمربیگری 
هاشمیان و نتایجی که به دست 
آمد فکت های زیادی برای اثبات 
حرف های خود داشتند. در واقع 
پرسپولیس آن قدر بد و پرانتقاد کار 
می کرد و نکته منفی داشت که طبیعی 
بود آن پیش بینی ها و نظریاتی که 
درباره ضعف های اسکواد پرسپولیس 
تأکید می کردند را منطقی بدانی و 
بپذیری. از سوی دیگر بازیکنان مهم 
پرسپولیس، چه آنهایی که از قبل در 
این تیم حضور داشتند و چه آنها که 
بعداً به این مجموعه اضافه شدند 
هیچ کدام کار ویژه ای در زمین انجام 
نمی دادند که در جهت عکس آن 
اظهارنظرها کارکردی داشته باشد و 
کورسوی امیدی ایجاد شود. در آن 
مقطع فقط علی علیپور و بعضاً امید 
در  بقیه  و  می درخشیدند  عالیشاه 
حد بازیکنان متوسط نزول کرده 
بودند و انگار پرسپولیس با جمعی از 
متوسط ها با سرعت وحشتناک به 
سمت متوسط شدن پیش می رفت.
نخست  روز  از  اما  اوسمار  ورود  با 
مأموریت  چند  او  بود  مشخص 

بسیار مهم برای بازسازی این تیم در 
کوتاه مدت دارد که یکی از آنها احیای 
بازیکنان اصلی و ستاره هایی بود که 
پتانسیل ستاره شدن را دارند. فقط 
چند روز بعد از حضور این برزیلی در 
تمرینات، پرسپولیس در نخستین 
مسابقه رسمی خود طوری فوتبال بازی 
کرد که همه شگفت زده شده و از خود 
می پرسیدند آیا این تیم همان تیم دو 
هفته قبل است که مقابل ذوب آهن در 
دقایقی طولانی تحت تأثیر بازی حریف 

قرار گرفت؟
البته بعدتر عده ای با پیش کشیدن 
این مسأله که استقلال خوزستان 
بدون تمرین مقابل پرسپولیس به 
میدان رفته سعی در این داشتند که 
بگویند اوسمار کار چندان ویژه ای 
هم انجام نداده چراکه تیم حریف در 
اعتصاب بوده و تمرین درست و درمانی 
نداشته اما واقعیت این است که هم 
تیم خلیفه اصل بی کیفیت نبود هم 
اینکه نشانه های پیشرفت در روند 

تیم پرسپولیس مشهود بود.
جدا از این آنچه بشدت مورد توجه 
قرار گرفت و به چشم آمد، رو آمدن 
بازیکنان مهم و تأثیرگذاری بود که 
تأثیرگذاری را فراموش کرده و هفته ها 
با سایه ای از خود در میدان بودند. 
اورونوف، بیفوما، سروش رفیعی، 
کاظمیان و میلاد محمدی از آن دست 
بازیکنانی بودند که در اولین نمایش 
رسمی تیم با حضور اوسمار کیفیت 
بهتری از خود ارائه دادند و هواداران 
پرسپولیس و البته اوسمار را برای 
حضور در کورس قهرمانی امیدوار 
کردند. این روندی بود که در بازی 
تدارکاتی سرخ ها مقابل گل گهر نیز 
ادامه پیدا کرد و بیفوما سه پاس 
تا  زد  دوباره گل  کاظمیان  و  داد  گل 
مشخص شود واقعاً اتفاقاتی در این 
تیم افتاده که در یک نیمه سه گل 
به گل گهر می زند و فوتبالی تهاجمی 
با موقعیت های متعدد ارائه می دهد.
اینجاست که با تغییر شرایط کیفی 
بازیکنان مهم، خلاق و دارای پتانسیل 
مشخص می شود، اسکواد پرسپولیس 
اصلاً اسکواد ضعیف و لاغری نیست 
بلکه برعکس، قرار است از اینجا به 
بعد با یک پرسپولیس پرستاره روبه رو 
شویم که در زمستان با پر کردن 
خلأهای موجود، قدرتمندتر و جذاب تر 

هم خواهد شد.

در ادامه این سیر تحول، حالا هواداران پرسپولیس تازه 
فهمیده اند، بیفوما چه خرید خوبی بوده یا اورونوف چه 
کارهایی می تواند در زمین انجام دهد. سه پاس گل بیفوما 
در بازی با گل گهر بعد از پاس گل و نمایش درخشانش مقابل 
تیم سابق خود، بازی فراتر از انتظار اورونوف مقابل مصر بعد 
از نمایش دلنشینش مقابل استقلال خوزستان، نشانه هایی 
فوق العاده امیدوارکننده برای تبدیل پرسپولیس به یک تیم 

قدرتمند در دوسوم باقیمانده از فصل لیگ برتر است.
تازه اینجاست که هواداران پرسپولیس پی به این نکته 
خواهند برد که تیم محبوب شان تیم کم ستاره ای نیست 

و فقط یک هل لازم داشت تا این بازیکنان تکانی خورده 
و از سایه بیرون بیایند. البته واژه هل شاید تا حدودی 
ساده انگارانه باشد و تنها برای خلاصه کردن کار بزرگ اوسمار 
و کوتاه کردن جمله استفاده شود اما واقعیت این است که 
اوسمار با توجه به تجربه حضور دوساله در پرسپولیس، 
کیفیت و پتانسیل این بازیکنان را می شناخت و تنها اقداماتی 

انجام داد که این کیفیت و پتانسیل رها شود.
حالا اینکه این اقدامات شامل چه مسائلی می شود می توان 
پیش بینی کرد مجموعه ای است از طراحی و اجرای تمرینات 
باکیفیت تر تیمی، ارتقای شرایط بدنی و قوای جسمانی، 

برگزاری تمرینات انفرادی، جانمایی بازیکنان در پست هایی 
که کارایی بهتری داشته باشند و احتمالاً صحبت ها و 
جلسات جداگانه با هر یک از این نفرات که قطعاً باعث 
ارتباط بهتر و نزدیک تر آنها با سرمربی شده و به لحاظ 
روانی روی بازیکنان تأثیر مثبت گذاشته. در نهایت نتایج این 
اقدامات باعث شده تا بازیکن پرسپولیس بداند مربی دقیقاً 
از او چه می خواهد و با آرامش و خیالی راحت تر فوتبالش را 
بازی می کند و آنچه در زمین می بینیم چیزی است که هر 
فوتبال فهمی تأییدش می کند و سر آخر کیفیت فوتبال تیم 

پرسپولیس است که ارتقا می یابد.

عملیات احیای بازیکنان به دست اوسمار

با یک پرسپولیس پرستاره روبه رو می شوید!

قرار است بازیکنان پرسپولیس با حضور اوسمار 
و تمرینات ویژه او و البته ارتقای شرایط جسمانی 
خود تبدیل به بازیکنان بهتر، باکیفیت تر و 
تأثیرگذارتری برای تیم خود شوند. نکته مهم 
اینجاست که با بررسی پتانسیل ها و رزومه 
این نفرات و عملکردی که قبلاً از خود بر جای 
گذاشته اند می توان به این نکته پی برد مأموریتی 
که اوسمار شروع به انجامش کرده شدنی 
است. اینجا به چند نمونه از این بازیکنان اشاره 
می کنیم که قابلیت تبدیل شدن به بازیکنان 
تأثیرگذارتر و شاخص تری را دارند و برخی از آنها با 
بازگشت به ورژن اصلی خود می توانند پرسپولیس 
را تبدیل به همان تیم قدرتمند سال های گذشته 

و مدعی اول قهرمانی کنند.
پیام نیازمند: بهترین خرید این فصل پرسپولیس 
بوده و عملکردی قابل ستایش داشته اما بهتر 
از این هم می تواند باشد. نیازمند به عنوان 
دروازه بان اصلی پرسپولیس یک گام بلند تا 
رسیدن به جایگاه نخست دروازه تیم ملی فاصله 
دارد. او هم به لحاظ فنی، هم اخلاقی و شخصیتی 
پتانسیل رسیدن به این جایگاه را دارد و شاید زیر 

نظر اوسمار و مارتینز به این مهم دست یابد.
مرتضی پورعلی گنجی: مدافعی که در دو جام 
جهانی بازی کرده و حدود یک دهه بازیکن ملی 
بوده هرگز مهره متوسطی نیست. او ابتدا باید 
در ترکیب اصلی پرسپولیس خودش را بازیابد و 
با اینکه دیگر به تیم ملی دعوت نمی شود اما 
قابلیت بازگشت به روزهای خوب گذشته را دارد؛ 
مدافعی کم اشتباه و با صلابت که البته قرار است 

بازیسازی هم کند.
محمدحسین کنعانی زادگان: با اینکه همچنان به 
تیم ملی دعوت می شود اما شبیه گذشته خودش 
نیست. اگر قرار باشد حسین را یک ستاره بدانیم 
و بالاتر از هر بازیکن دیگری باارزش ترین بازیکن 
ایرانی ترانسفرمارکت بماند باید چیزی فراتر از 
یک سال اخیر ارائه دهد. چابک تر، کم اشتباه تر، 

مستحکم تر و البته کم حاشیه تر.
میلاد محمدی: واقعیت این است که از وقتی 
به پرسپولیس آمد، افت کرد و این افت با 
نیمکت نشینی های این فصلش بیشتر شد 
اما پرسپولیس میلاد محمدی سال های قبل 
را می خواهد. همان بازیکنی که چند سال در 

بلژیک و روسیه و ترکیه بازی کرد و در تیم ملی 
جایگاهش مستحکم بود. مدافعی که در حمله 
و دفاع بالانس بود و همواره کیفیتی استاندارد 

ارائه می کرد.
میلاد سرلک: آن قدر خوب بود که از همان بدو 
حضور در پرسولیس انگار سال ها بود که در 
این تیم بازی می کرد. خیلی زود با پرسپولیس 
چفت شد اما جدایی و مصدومیت کمر تا 
حدی کارش را خراب کرد. با این حال از بازی 
استقلال خوزستان و اولین بازی اوسمار بخشی 
از کیفیت واقعی اش را نشان داد. سرلک دوباره 
باید هافبکی در حد تیم ملی باشد؛ در حد شماره 

پرسپولیس.  ۱۰
سروش رفیعی: یکی از باتجربه ترین بازیکنان 
حاضر لیگ برتر و از باسابقه ترین های پرسپولیس. 
در چند فصل در سپاهان و پرسپولیس جزو 
گل سازترین هافبک های لیگ بود اما در دو سال 
گذشته تبدیل به هافبکی خشن و تخریبچی 
شده که فقط خطا می کند و کارت می گیرد. اما 
سروش باید زیر نظر اوسمار فقط گل بسازد یا 

حتی گل بزند؛  مثل بازی قبلی.

ستاره هایی که قرار است پرنور شوند

سه گل در چهل دقیقه 
بدون 9 بازیکن مهم!

پرسپولیس در بازی تدارکاتی 
مقابل گل گهر شرایط خوبی 
داشت. سرخ ها در نیمه اول 
با ترکیب امیررضا رفیعی، 
براجعه،  صحرایی،  ابرقویی، 
سروش  سرلک،  همایی، 
بیفوما،  احمدزاده،  رفیعی، 
وارد  کاظمیان  و  عالیشاه 
میدان شدند و در همان 
4دقیقه نخست مسابقه سه 

گل به حریف زدند.
رفیعی،  هم  دوم  نیمه  در 
براجعه،  صحرایی،  ابرقویی، 
عنایت زاده، سرلک، سروش 
رفیعی، احمدزاده، خدابنده لو، 
بیفوما و کاظمیان در ترکیب 
بودند که در ادامه گندمی، 
محمودی، فخریان و... وارد 

زمین شدند.
در  پرسپولیس  نمایش 
حالی مورد توجه قرار گرفته 
که تمرینات سرخ ها بدون 
حضور بازیکنان ملی پوش 
برگزار می شود و طبیعتاً در 
این بازی هم ملی پوشان که 
تعدادشان 7نفر است حضور 
نداشتند. غیر از اینها باکیچ 
و اوریه هم مصدوم هستند تا 
تیم اوسمار ۹بازیکن مهمش 

را در اختیار نداشته باشد. 
در عین حال جالب است که 
بدون این ۹بازیکن مقابل تیم 
خوب تارتار در همان نیمه اول 
شرایط سرخ ها فوق العاده بود 
و سه گل به ثمر رساندند در 
حالی که در بازی رسمی چند 
هفته قبل در دوره سرمربیگری 
هاشمیان مصاف با این 
حریف در نهایت به تساوی 
انجامید آن هم در شرایطی 
که تیم پرسپولیس نمایش 

ناامیدکننده ای ارائه داد.



تیم  مدافع  سهرابیان،  آرمین  وضعیت   
استقلال، وارد مرحله حساسی شده و بر 
اساس قوانین، او تنها تا ۳۰ آبان مجوز همراهی 
تیمش را دارد. در صورتی که وضعیت تحصیلی 
و پرونده معافیت یا تمدید مهلت قانونی او تا 
پیش از این تاریخ مشخص نشود، از اول آذرماه 
اجازه حضور در مسابقات را نخواهد داشت و 
باید برای انجام خدمت سربازی اقدام کند؛ 
موضوعی که می تواند به معنای پایان حضور 

او در استقلال باشد.
در باشگاه استقلال نیز شرایط به گونه ای رقم 
خورده که جدایی سهرابیان تقریباً قطعی به 
نظر می رسد. این مدافع در ماه های اخیر 

به لحاظ فنی نتوانسته انتظارات کادر فنی را 
برآورده کند و با توجه به عملکرد بهتر سایر 
مدافعان، جایگاه او در ترکیب اصلی کاملاً 
متزلزل شده است. همین مسأله باعث 
شده مدیریت باشگاه جدایی احتمالی او را 
یک فرصت بداند تا پس از باز شدن پنجره 
نقل وانتقالات نیم فصل، بازیکن جدیدی 

جذب کند.
سهرابیان تا پایان این ماه مجوز موقت دارد، 
اما هنوز مشخص نیست که برای تعیین 
وضعیت خود اقدامی جدی انجام داده باشد. 
گزارش ها نشان می دهد او تاکنون به شکل 
مؤثری پیگیری نکرده و این تعلل می تواند 

آینده حرفه ای اش را با خطر جدی روبه رو 
کند. اگر این روند ادامه یابد، نه تنها استقلال 
نمی تواند از او استفاده کند، بلکه خود بازیکن 
نیز برای ادامه فوتبال با مشکلات حقوقی و 

انضباطی مواجه خواهد شد.
از سوی دیگر، برخی گمانه زنی ها حاکی از آن 
است که شاید خود سهرابیان نیز به دنبال 
انتقال به تیمی نظامی مانند فجرسپاسی یا 
ملوان باشد تا از طریق این مسیر خدمت 
سربازی اش را پشت سر بگذارد. حتی احتمال 
انجام رایزنی هایی در این زمینه نیز مطرح 
شده است. البته امکان دریافت معافیت 
یا تمدید قانونی نیز وجود دارد، اما حتی در 

صورت باقی ماندن در استقلال، با توجه 
به رقابت شدید در خط دفاعی، بعید 

است فرصت قابل توجهی برای بازی 
پیدا کند.

شرایط کنونی زنگ خطری جدی 
برای سهرابیان است. او باید هرچه 
سریع تر وضعیت تحصیلی و خدمت 
خود را تعیین تکلیف کند، در غیر 
این صورت ممکن است فرصت 
حضور در استقلال و حتی ادامه روند 
حرفه ای اش را از دست بدهد. اکنون 

تصمیم نهایی بر عهده خود اوست؛ 
تصمیمی که آینده اش را رقم خواهد زد.

سربازی آرمین جدی شد
سهرابیان در آستانه جدایی از استقلال
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استقلال

اردوگاه آبی

 احضار فردی منتسب 
به باشگاه استقلال به کمیته اخلاق

اخباری منتشر شده مبنی بر اینکه یک کارگزار که گفته 
می شود مجوز ندارد و ارتباط رسمی با باشگاه استقلال 
دارد، به کمیته اخلاق فرا خوانده شده است. گفته 
می شود این شخص در برخی نقل وانتقالات استقلال 
نقش داشته و همین موضوع باعث حساسیت نهادهای 
نظارتی شده است. با توجه به قوانین سختگیرانه 
مرتبط با دلالی و نقش افراد غیرمجاز در روند خرید و 
فروش بازیکن، احضار این فرد می تواند برای مدیران 
باشگاه استقلال دردسرهایی به همراه داشته باشد. اگر 
مشخص شود او بدون داشتن جایگاه قانونی در فرآیند 
نقل وانتقالات دخالت کرده، ممکن است پرونده به 
بررسی های گسترده تری کشیده شود. هرچند هنوز 
جزئیات رسمی اعلام نشده، اما این اتفاق می تواند 
مدیریت استقلال را تحت فشار قرار دهد و احتمالاً 
باشگاه مجبور خواهد شد توضیحات شفافی ارائه دهد 
تا از هرگونه حاشیه و تبعات احتمالی جلوگیری شود.

نارضایتی از برگزاری دربی در اراک
هواداران و مدیران استقلال از برگزاری دربی در شهر 
اراک رضایت چندانی ندارند و معتقدند چمن ورزشگاه 
این شهر کیفیت لازم برای انجام یک مسابقه حساس 
را ندارد. این موضوع پیش تر از سوی مجتبی حسینی، 
سرمربی آلومینیوم اراک نیز مطرح شده بود، هرچند 
او نیز از شرایط نامطلوب زمین گلایه داشت. با وجود 
این انتقادها، در نهایت تصمیم گیری نهایی صورت 
گرفته و مقرر شده که دیدار در همان شهر اراک برگزار 
شود. استقلالی ها ترجیح می دادند بازی به شیراز 
منتقل شود؛ شهری که آبی ها اخیراً خاطره خوشی 
از رقابت های برگزار شده در آن دارند. علاوه بر این، 
کیفیت مناسب چمن ورزشگاه شیراز نیز یکی از دلایل 
اصلی تمایل استقلال برای تغییر محل مسابقه بود. با 
این حال، تصمیم سازمان لیگ قطعی شده و آبی ها 
باید خود را برای بازی در اراک آماده کنند؛ دیداری که 
حساسیت بالایی دارد و کیفیت زمین می تواند نقش 

مهمی در نتیجه نهایی ایفا کند.
  

تغییر زمان اولین بازی استقلال 
در جام حذفی

زمان دقیق نخستین دیدار تیم استقلال در رقابت های 
جام حذفی از سوی سازمان لیگ اعلام شد و آبی ها 
باید در ساعت ۱۶:۱۵ در ورزشگاه شهدای شهرقدس 
به مصاف تیم کشت و صنعت پادیاب خلخال بروند. 
پیش از این ساعت این مسابقه ۱8:۱۵ اعلام شده بود. 
این مسابقه که نخستین حضور استقلال در فصل 
جدید جام حذفی محسوب می شود، از جنبه های 
مختلف مورد توجه قرار گرفته است؛ بویژه اینکه 
حریف آبی ها تیمی کمتر مطرح شده و از رده های 
پایین تر فوتبال کشور است. با توجه به تفاوت سطح 
دو تیم، بسیاری بر این باورند که استقلال کار دشواری 
در این مرحله نخواهد داشت، اما جذابیت بازی زمانی 
بیشتر می شود که ببینیم هواداران چه استقبالی 
از این مسابقه انجام خواهند داد. معمولاً دیدارهای 
ابتدایی جام حذفی چندان تماشاگرمحور نیست، اما 
حضور استقلال و انگیزه هواداران برای حمایت از تیم 
محبوب شان می تواند شرایط را تغییر دهد. اکنون باید 
منتظر بود و دید اولین گام آبی ها در این رقابت ها 

چگونه رقم می خورد.
  

ساپینتو پیگیر وضعیت آشورماتوف
ریکاردو ساپینتو قصد دارد در دیدار استقلال برابر تیم 
کشت و صنعت پادیاب از آشورماتوف استفاده کند 
و به همین دلیل طی روزهای اخیر پیگیر وضعیت 
این بازیکن بوده است. ساپینتو معتقد است حضور 
آشورماتوف می تواند به استحکام خط دفاعی استقلال 
کمک کند و بنابراین تلاش کرده تا روند بازگشت 
او بدون مشکل طی شود. طبق برنامه ریزی های 
انجام شده، آشورماتوف روز چهارشنبه در تمرینات 
استقلال حاضر خواهد شد و کادر فنی نیز امیدوار 
است او بدون مشکل در اختیار تیم باشد. با توجه 
به شرایط فعلی، بعید به نظر می رسد مشکلی برای 
حضور این مدافع در ترکیب استقلال مقابل پادیاب 
وجود داشته باشد و احتمالاً ساپینتو از او در لیست تیم 
و حتی ترکیب اصلی استفاده خواهد کرد. این موضوع 
می تواند خبر خوبی برای استقلالی ها باشد، زیرا آنها 
قصد دارند جام حذفی را با یک نمایش مطمئن آغاز 
کنند و حضور بازیکنان اصلی می تواند به تیم کمک 
کند تا با قدرت بیشتری پا به میدان بگذارد. آشورماتوف 
فردا شب با تیم ملی ازبکستان مقابل تیم ملی ایران 

قرار خواهد گرفت.
 

کری خوانی تیم پادیاب برای استقلال
رفتار رسانه ای یا بهتر است بگوییم کری خوانی های 
نرم عوامل تیم پادیاب خلخال در روزهای منتهی به 
دیدار مقابل استقلال توجه بسیاری از هواداران آبی را 
جلب کرده است. پادیابی ها در فضای رسانه ای خود 
بارها از »شگفتی« صحبت کرده اند و با اعتمادبه نفس 
بالا از امیدواری شان برای کسب نتیجه مطلوب برابر 
استقلال گفته اند؛ موضوعی که برای استقلالی ها تا 
حدی عجیب و حتی غیرمنتظره به نظر می رسد. البته 
استقلالی ها معتقدند چنین فضا سازی هایی بیشتر 
جنبه روحی و انگیزشی دارد و در عمل، فاصله سطح 
فنی دو تیم بسیار زیاد است. این سؤال مطرح است 
که چگونه یک تیم آماتور می تواند در برابر بازیکنانی 
که سابقه حضور در تیم ملی و حتی سطح بین المللی 
دارند بایستد و خود را مدعی شگفتی معرفی کند. با این 
حال، فوتبال همیشه غیرقابل پیش بینی بوده و همین 
جذابیتش را بیشتر می کند. اکنون همه منتظر جمعه 
هستند؛ روزی که مشخص می شود ادعاهای پادیاب 
چقدر به واقعیت نزدیک بوده و استقلال با چه نمایشی 

جام حذفی را آغاز خواهد کرد.

روزهای بدون مدیرعاملی برای 
استقلال سپری می شود؛ این در 
حالی است که اعضای هیأت رئیسه 

باشگاه در حال رایزنی با برخی 
از گزینه ها هستند تا مدیرعامل 
استقلال را معرفی کنند. در خصوص 
نام هایی که برای رسیدن به پست 
ح  مطر رسانه ها  در  مدیرعاملی 
می شود، باید گفت که البته عیار 
این افراد پیش از این مشخص شده 

است و از نظر کارشناسان اکثر این 
اسامی توان اداره باشگاه را ندارند.
صادق ورمزیار، پیشکسوت استقلال 
به »ایران ورزشی« گفت: »استقلال 
یک تیم قدرتمند است و به یک 
نیاز دارد،  مدیرعامل قدرتمند تر 
فردی که به معنای واقعی مدیر 

باشد و بتواند این باشگاه بزرگ را 
به بهترین نحو ممکن مدیریت کند. 
در سال های اخیر مدیران زیادی به 
باشگاه آمدند که اکثر آنها در این 
پست موفق نبودند و در نهایت تیم 
نتوانست نتایج خوبی بگیرد. به 
هر حال پست مدیرعاملی پست 
حساسی است و باید مدیرعاملی به 
استقلال بیاید که هم تجربه و هم 
از جو فوتبال ایران شناخت کافی 
داشته باشد تا بتواند با مدیریت 
خود باشگاه را به موفقیت برساند.«
او در خصوص اسامی مطرح شده 
برای پست مدیرعاملی باشگاه، افزود: 
»8۰ درصد از اسامی مطرح شده توان 
مدیرعاملی باشگاه استقلال را ندارند 
چرا که اکثر آنها پیش از این مدیریت 
باشگاه را برعهده داشتند و نتوانستند 
در این پست حساس موفق عمل 
کنند و حتی در زمان مدیرعاملی در 
باشگاه دیگر هم موفق نبودند. البته 
ح شده توان  2۰درصد از اسامی مطر
این را دارند که مدیریت باشگاه را 

برعهده بگیرند.«
این پیشکسوت استقلال در ادامه 
بیان داشت: »مدیرعامل خوب 
تعریفی دارد که اعضای هیأت مدیره 
باید براساس آن تعریف گزینه مورد 

نظر را انتخاب کنند. باید مدیریت 
باشگاه را به افرادی سپرد که پیش از 
این تجربه مدیریت در تیم های بزرگ 
و حتی فدراسیون فوتبال را داشته 
باشند. در سال های گذشته افرادی 
بودند که مدیریت باشگاه را برعهده 
داشتند اما به ناحق آنها را کنار 
گذاشتند. البته تعداد مدیران عامل 
خوب در فوتبال ایران حتی به اندازه 

انگشتان یک دست هم نیست.«
ورمزیار تصریح کرد: »در حال حاضر 
امور باشگاه توسط علی تاجرنیا 
انجام می شود و او نماینده هلدینگ 
خلیج فارس است که البته تا به 
اینجا عملکرد بدی نداشته اما او 
هم ایراداتی دارد. از او می توان در 
خصوص اعداد و ارقامی که برای 
جذب بازیکن توسط باشگاه هزینه 
شده است، ایراد گرفت؛ چرا که 
چند بازیکن خارجی با اعداد و 
ارقام بالا به تیم اضافه شده اند 
که کیفیت بالایی ندارند؛ یکی از 
همین بازیکنان بی کیفیت داکنز 
نازون است که تا اینجا چیزی از او 
ندیده ایم و در واقع این بازیکن در 

حد و اندازه استقلال نیست.«
بازیکنان  ین  ا »پول  گفت:  او 
ر  د نست  ا می تو بی کیفیت 

زیرساخت های باشگاه هزینه شود. 
در حال حاضر شرایط استقلال 
خوب است اما یکی از ایرادات 
تیم این است که در صورت کنار 
رفتن یک بازیکن اصلی از ترکیب 
تیم، جایگزین خوب وجود ندارد. 
استقلال در بیشتر پست ها با این 
مشکل مواجه است و در واقع از 
همان ابتدای فصل گفتیم که 
اگر  و  نیست  بالانس  استقلال 
بازیکنی برود، تیم دچار مشکل 

» . می شود
ورمزیار به صحبت های خود این 
گونه ادامه داد: »استقلال در ابتدای 
فصل در خط دفاع ضعف داشت 
غیبت  و  مصدومیت  آن  دلیل  و 
آشورماتوف بود، حالا اگر این مدافع 
استقلال را برداریم تیم در این خط 
با مشکل مواجه خواهد  مجدداً 
شد. با این اعداد و ارقامی که برای 
جذب بازیکن هزینه شده است 
نباید استقلال تنها ۱۱ بازیکن درجه 
یک داشته باشد. در حال حاضر 
یکی از نیازهای استقلال جذب 
مهاجم خوب است. استقلال یک 
تمام کننده درجه یک ندارد و در 
صورت داشتن چنین بازیکنی تیم 

به گل های بیشتری می رسد.«

مصاحبه

تیم فوتبال استقلال در روزهای آتی با فشردگی قابل 
توجهی در برنامه مسابقات مواجه است، موضوعی که 
چالشی جدی برای حضور موفق این تیم در رقابت های 
آسیایی به وجود آورده است. اگر بازی با پادیاب را از 
این دایره فاکتور بگیریم به ۳ بازی سخت برمی خوریم. 
به طور مشخص حضور استقلال در لیگ قهرمانان آسیا 
ضمن ایجاد اعتبار و تجربه برای بازیکنان، دردسرهایی 
نیز به همراه داشته است، زیرا برنامه ریزیِ زمانی تیم 
را پیچیده کرده و فشار جسمانی بر بازیکنان افزایش 

یافته است.
اگر استقلال نیز مانند پرسپولیس در لیگ قهرمانان 

آسیا حضور نداشت، احتمالاً با استراحت بیشتر و 
آمادگی بهتر وارد دربی می شد، اما اکنون شرایط 

متفاوت است و ساپینتو، سرمربی تیم، با یک 
مأموریت دشوار روبه رو است: مدیریت قوای 
جسمانی بازیکنان و تقسیم نیروی تیم برای 

رسیدن به حداکثر عملکرد در تمامی 
. بت ها رقا

او باید به گونه ای برنامه ریزی 
کند که بازیکنان هم در لیگ 

داخلی و هم در مسابقات 
ی  د عملکر یی  سیا آ

باشند  شته  ا د مطلوب 
ی  یدگی ها سیب د آ ز  ا و 

احتمالی جلوگیری شود.
به  راستا،  همین  در 
نظر می رسد ساپینتو 
در بازی مقابل پادیاب 

تصمیم بگیرد تا برخی 
مهره های کلیدی تیم را 

کمتر به میدان بفرستد 
یا برای زمان های محدودتری 

استفاده کند. هدف او روشن 
است: ذخیره انرژی بازیکنان برای 

بازی های سخت پیش رو مقابل 
الوصل، فولاد و پرسپولیس. این سه 
دیدار که قرار است در بازه زمانی ۵ 
تا ۱۴ آذر برگزار شوند، اهمیت زیادی 

برای استقلال دارند و کوچکترین 
خطا در مدیریت نیروها می تواند 
این مسابقات  را در  تیم  نتیجه 

تحت تأثیر قرار دهد.
به طور قطع برنامه ریزی و دکترین ساپینتو در این بازه، 
نقشی کلیدی در حفظ سلامت جسمانی بازیکنان و 
مدیریت فشار بازی ها دارد. مدیریت مناسب عضلات، 
جلوگیری از خستگی مفرط و مراقبت از ساق ها و مفاصل 
بازیکنان، می تواند استقلال را از بحران آسیب دیدگی 
نجات دهد و در عین حال تضمین کند که تیم در 
مسابقات حساس آسیایی و لیگ برتر با تمام توان 

حضور یابد.
استراتژی ساپینتو در واقع یک توازن دقیق میان 
رقابت های داخلی و آسیایی است. او باید تصمیم 
بگیرد که در هر مسابقه چه بازیکنانی بیشترین 
زمان حضور را داشته باشند و چه نفراتی 
برای بازی های حساس ذخیره شوند و 
اینکه چگونه بار تمرینی را مدیریت کند تا 
بازیکنان در بهترین شرایط فیزیکی وارد 

زمین شوند.
موفقیت  به  نه تنها  مدیریت  این 
پیش  مسابقات  در  استقلال 
رو کمک می کند، بلکه به 
حفظ طولانی مدت سلامت 
ز  ا ی  جلوگیر و  ن  یکنا باز
مصدومیت های احتمالی 

می انجامد. نیز 
ر  حضو  ، ع مجمو ر  د
سیا  آ ر  د ل  ستقلا ا
برای کسب  فرصتی 
تجربه و ارتقای کیفیت 
تیم محسوب می شود، 
اما فشردگی مسابقات 
چالش بزرگی برای ساپینتو 

ایجاد کرده است.
ر  د ل  ستقلا ا فقیت  مو  
به  بازه زمانی، وابسته  این 
 ، نه ا شمند هو ی  ی ها تصمیم گیر
مدیریت انرژی بازیکنان و برنامه ریزی 
دقیق سرمربی است. تنها با رعایت 
این اصول، تیم می تواند از فشار 
مسابقات آسیایی و داخلی جان سالم 
به در ببرد و در تمامی رقابت ها با 

قدرت ظاهر شود.

مدیر تیم فوتبال استقلال در گفت وگو با رسانه رسمی 
باشگاه با اشاره به ضرورت برگزاری منظم مسابقات به 
رعایت عدالت و انصاف از سوی برگزارکننده مسابقات 

کرد. تأکید 
بیژن طاهری با اشاره به برگزاری دور جدید تمرینات 
تیم فوتبال استقلال زیر نظر کادرفنی گفت: »تیم 
فوتبال استقلال به واسطه آماده سازی خود برای حضور 
در مسابقات لیگ برتر و بازی های آسیایی تمرینات 
خود را زیر نظر کادرفنی دنبال می کند تا بتواند در 
بازی های آینده با ارائه یک فوتبال تماشاگرپسند 

نتایج دلخواه را به دست آورد اما برخی اتفاقات 
و تصمیم گیری ها مایه تعجب است و این 

پرسش برای افکارعمومی به وجود می آید 
که آیا با این روش برنامه ریزی، مقوله 
عدالت و برابری میان همه تیم ها به یک 

شکل رعایت می شود یا خیر؟!«
مدیر تیم فوتبال استقلال با انتقاد از نحوه 
برنامه ریزی سازمان لیگ و لغو ناگهانی 

دیدار دو تیم تراکتور و پرسپولیس گفت: 
»در دنیای امروز برنامه ریزی 

حرف اول و آخر را می زند. 
با لغو ناگهانی و بدون 

دلیل بازی تراکتور و 
ز  متیا ا لیس  سپو پر
ی  سو ز  ا ی  ه ا یژ و
برگزارکننده مسابقات 
عی  مد تیم  و  د به 
داده شد در شرایطی 
که ما می بینیم در 
معتبر  ی  لیگ ها

جهان چنین اتفاقی 
نمی دهد.« خ  ر

ر  د ی  هر طا ن  بیژ
داد:  توضیح  ادامه 

» وقتی بازی این دو تیم 
لغو و به زمان دیگری 
موکول می شود فرصت 

استراحت بیشتری 
به آنها داده می شود. 
مگر می شود ما یک 

روز زمان بازی این دو تیم را 

اعلام کنیم، فردای آن روز به خاطر درخواست یک 
باشگاه بازی را کنسل کنیم. ما اصلاً علاقه ای به اعتراض 
نداریم اما این سبک برنامه ریزی مورد تأیید هیچ کسی 
نیست. لیگ ما حرفه ای است، در فوتبال حرفه ای عنصر 

برنامه ریزی حرف اول را می زند.«
مدیر تیم فوتبال استقلال توضیح داد: »ما پیش از این 
به مدت زمان استراحت دو تیم استقلال و پرسپولیس 
قبل از برگزاری دربی پایتخت اعتراض داشتیم و تأکید 
کردیم چرا باید حریف ما دو روز بیشتر استراحت کند. 
این مسأله از سوی سازمان لیگ نادیده گرفته می شود 
اما در کمال ناباوری مسابقه تراکتور و پرسپولیس به 

یکباره لغو و به زمان دیگری موکول می شود.«
مدیر تیم فوتبال استقلال در ادامه گفت: 
» دوستان اگر اعتقاد دارند به دلیل فیفادی 
بازیکنان ملی پوش این تیم ها دچار خستگی 
هستند، باید یادآوری کنم که استقلال نیز 
در فیفادی های قبل تعداد قابل توجهی 
ملی پوش داشت اما بازی های ما بابت این 
موضوع به تعویق نیفتاد. ما توقع داریم اگر قرار 
است به تیم های آسیایی و بزرگ نگاه 
متفاوتی داشته باشیم، این اتفاق 

برای ما نیز رقم بخورد.«
بیژن طاهری در پایان تأکید کرد: 
» لذت فوتبال به برگزاری عادلانه 
مسابقات است. وقتی ما با این 
رفتار نظم و انضباط حاکم بر 
مسابقات را به هم می ریزیم، نه 
تنها جذابیت را از فوتبال سلب 
می کنیم بلکه زمینه را برای 
ایجاد شائبه و حرف و حدیث 
فراهم می کنیم. با احترام به 
دو تیم تراکتور و پرسپولیس، 
ا  ر لیگ  ن  ما ز سا تصمیم 
نحوه  در  بی انصافی  نوعی 
برگزاری مسابقات می دانیم 
و امیدواریم این روند دوگانه 
در نحوه برنامه ریزی مسابقات 
تمام شود تا در شرایطی یکسان 
و برابر مسابقات را برگزار کنیم 
تا همه از تماشای این فوتبال 

لذت ببرند.«

از الوصل به فولاد، از فولاد به دربی

 تقسیم قوا
مأموریت بزرگ ساپینتو

  بیژن طاهری: سازمان لیگ بی انصاف است

چرا پرسپولیس 2 روز 
بیشتر استراحت می کند؟

 استقلال نباید فقط 11 بازیکن درجه یک داشته باشد

تیم‌قدرتمند‌مدیرعامل‌قدرتمندتر‌می‌خواهد

وریا غفوری این روزها حضور بسیار فعالی در 
تمرینات استقلال دارد و به سرعت به یکی 
از ارکان مهم کادرفنی این تیم تبدیل شده 
است. او از همان روزهای نخست حضورش در 
جمع مربیان، با انرژی و انگیزه قابل توجهی 
در کنار بازیکنان ظاهر شده و نقش مهمی 
در آماده سازی تیم داشته است. غفوری در 
مسابقات لیگ قهرمانان آسیا توانست روی 

نیمکت استقلال بنشیند و تیم را همراهی کند، 
اما برای حضور در لیگ برتر هنوز مجوز لازم صادر 
نشده بود و به همین دلیل کنار زمین حضور 

رسمی نداشت.
با توجه به اینکه زمان زیادی تا دیدار استقلال 
مقابل پادیاب در جام حذفی باقی نمانده، 
نگاه ها به این موضوع معطوف شده که آیا کارت 
مربیگری وریا برای همراهی رسمی تیم صادر 

خواهد شد یا خیر. باشگاه استقلال طی روزهای 
اخیر در حال پیگیری این پرونده است تا هر چه 
سریع تر مشکل اداری او برطرف شود و غفوری 
بتواند در کنار ساپینتو روی نیمکت تیم بنشیند.
با توجه به اخبار رسیده بعید است مشکلی 
جدی برای صدور کارت حضور وریا وجود داشته 
باشد و به احتمال فراوان این اتفاق در دیدار 
با پادیاب رخ خواهد داد. حضور غفوری روی 

نیمکت استقلال علاوه بر جنبه فنی، از نظر 
روحی نیز اهمیت زیادی دارد چرا که او یکی از 
محبوب ترین چهره های سال های اخیر باشگاه 
نزد هواداران است. استقلالی ها ارتباط ویژه ای با 
وریا دارند و حضور او در کنار تیم می تواند انگیزه 
و انرژی مضاعفی به بازیکنان و سکوها منتقل 
کند. به همین دلیل صدور کارت او می تواند 

خبر خوشی برای هواداران باشد.

وریا، شاد و پرروحیه 
 در انتظار 
صدور کارت



iranvarzeshii

در دیدار حساس منچسترسیتی و منچستریونایتد در لیگ برتر 
زنان، لورن همپ، ستاره سیتی، با درخشش خیره کننده اش 
نقش بسزایی در پیروزی 3-صفر تیمش ایفا کرد. این پیروزی، 

صدرنشینی سیتی را در جدول رده بندی تثبیت کرد.
همپ از ابتدای مسابقه با حرکات سریع و تکنیکی خود از 
جناح چپ، خط دفاعی یونایتد را بارها به چالش کشید و 
موقعیت های متعددی را برای هم تیمی هایش خلق کرد.

گل نخست این دیدار توسط ربکا کنک، مدافع پیش تاخته 
سیتی، با ضربه سری دقیق به تور دروازه یونایتد چسبید. این 
گل، روی ارسال کرنر بانی شا به ثمر رسید. در ادامه، بانی شا نیز 
با نفوذ به محوطه جریمه و پاس رو به جلوی دقیق، گل دوم را 
به نام خود ثبت کرد. با این حال، گل سوم و تماشایی سیتی، 
حاصل شوت پای چپ دیدنی لورن همپ بود که با استقبال 
پرشور هواداران مواجه شد. هنگام تعویض لورن همپ در 

اواخر بازی، هواداران منچسترسیتی با ایستادن، این بازیکن 
ارزشمند را تشویق کردند. در سوی مقابل، مصدومیت الا تون، 
بازیکن کلیدی منچستریونایتد، نگرانی هایی را در اردوی این 
تیم ایجاد کرد. اگرچه او پس از مداوای تیم پزشکی به بازی 

بازگشت، اما در نهایت در دقیقه 82 تعویض شد.
این برد نه تنها جایگاه سیتی را در صدر جدول مستحکم تر 
کرد، بلکه رکورد شکست ناپذیری 8 بازی متوالی این تیم در 
لیگ را نیز تداوم بخشید. همچنین این نتیجه، اولین شکست 

خارج از خانه یونایتد در فصل جاری را رقم زد. 

لورن همپ به داد منچسترسیتی رسید  روزنامه  ورزشی صبح ایران 
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مصاحبه و خبر

بازگشت قریب الوقوع به میادین
فاطمه عزیزی: دو هفته دیگر به 

تمرینات بازمی گردم

فاطمه عزیزی، دروازه بان جوان تیم پالایش گاز ایلام، 
پس از گذراندن دوران نقاهت ناشی از مصدومیت شدید 
در دیدار با تیم بم، از بهبودی وضعیت خود و بازگشت 

قریب الوقوع به میادین خبر داد.
عزیزی ضمن تشکر از ابراز لطف و پیگیری های هواداران 
و جامعه فوتبال زنان، در خصوص جزئیات حادثه 
گفت: »در بازی با بم یک برخورد خیلی شدید داشتم که 
متأسفانه منجر به شکستگی دندان و پارگی ریه ام شد. 
شدت برخورد به حدی بود که بلافاصله به بیمارستان 

منتقل و تحت عمل جراحی قرار گرفتم.«
وی در ادامه به شرایط دشوار پس از عمل جراحی اشاره 
کرد و افزود: »چند روزی بستری بودم و به دستگاه ها و 
تجهیزات پزشکی متصل بودم تا وضعیتم به طور کامل 
تحت کنترل باشد. واقعاً روزهای سختی را گذراندم، 
اما خدا را شکر اکنون بسیار بهتر هستم و روند درمانم 
به خوبی پیش می رود. پزشکان نیز از ترمیم محل 
جراحی رضایت داشتند که این موضوع برای من بسیار 

امیدوارکننده بود.«
دروازه بان پالایش گاز ایلام در خصوص زمان بازگشت 
خود به میادین تصریح کرد: »خوشبختانه نیم فصل 
امسال کمی طولانی شده و همین امر باعث شد تا فرصت 
بیشتری برای ریکاوری داشته باشم. طبق نظر پزشکان 
معالجم، اگر این روند بهبودی به همین شکل ادامه 
پیدا کند، احتمالاً تا دو هفته دیگر می توانم به تمرینات 
گروهی بازگردم. بی صبرانه منتظر بازگشت به فوتبال و 
تیمم هستم و تمام تلاش خود را به کار خواهم بست تا 

با آمادگی کامل در تمرینات حاضر شوم.«
عزیزی در پاسخ به سؤالی در خصوص وضعیت روحی 
خود پس از این مصدومیت و عمل جراحی سنگین، 
با لبخند و آرامش خاطر گفت: »فوتبال همین است و 
همواره احتمال برخوردهای سخت وجود دارد. مهم این 
است که انسان روحیه خود را حفظ کند. من نیز تلاش 
کردم تا مثبت اندیش باشم و خدا را شکر با حمایت 
بی دریغ خانواده، کادر فنی و هم تیمی هایم این دوران را 
با موفقیت پشت سر گذاشتم. همواره بر این باور بوده ام 
که هر سختی می تواند باعث قوی تر شدن انسان شود.«
بازگشت قریب الوقوع فاطمه عزیزی به میادین، خبر 
خوشحال کننده ای برای هواداران تیم پالایش گاز ایلام 

و جامعه فوتبال زنان به شمار می رود.

کامبک  پرسپولیس، گل باران  گل گهر و 
تساوی دراماتیک ایستا

هفته نهم لیگ برتر فوتبال بانوان با نتایجی پرگل 
و اتفاقاتی دراماتیک در ورزشگاه های مختلف کشور 
دنبال شد؛ هفته ای که هم کامبک تماشایی داشت، 

هم پیروزی های پرگل و هم تساوی دقیقه نودی.
در یکی از حساس ترین دیدارهای این هفته، پالایش 
گاز ایلام در ورزشگاه تختی میزبان ایستا البرز بود. 
در نیمه نخست با وجود برتری نسبی تیم میزبان، 
این ایستا البرز بود که روی شوت دقیق کاپیتان 
خود زهرا قنبری به گل رسید و شاگردان عزیزپور 
را غافلگیر کرد. پالایش گاز که موقعیت های خوبی 
را از دست داده بود، نیمه اول را با شکست یک بر 

صفر به رختکن رفت.
اما چهره ایلام در نیمه دوم متحول شد. پالایش گاز 
با تغییر در آرایش و یک سبک تهاجمی تر، کنترل 
کامل میدان را به دست گرفت و بارها دروازه حریف 
را تهدید کرد. فشار مداوم در نهایت در دقیقه 8۹ 
نتیجه داد؛ جایی که پاس نفوذی هوشمندانه پانیا 
عباسی، سمیه اسماعیلی را در موقعیت گل قرار داد 
و او با ضربه ای دقیق توپ را وارد دروازه ایستا البرز 
کرد. این گل دیرهنگام، امتیاز ارزشمندی را برای 
ایلامی ها به همراه داشت و بازی با تساوی یک بر 

یک پایان یافت.
در دیگر دیدار مهم هفته، پرسپولیس یک کامبک 
تماشایی رقم زد و موفق شد یاسام را با نتیجه 
پرگل ۴ بر یک شکست دهد. گل های پرسپولیس 
توسط فاطمه صفار راستگو، ثنا صادقی، مریم 
محمدی و فاطمه اردستانی به ثمر رسید و تنها گل 
یاسام را آیسان رضایی در دقیقه ۶۰ وارد دروازه کرد. 
سرخپوشان پس از دریافت گل، نمایش هجومی 
چشمگیری داشتند و یکی از مقتدرانه ترین بردهای 

خود در این فصل را جشن گرفتند.
در انزلی هم ملوان یک برد قاطع دیگر ثبت کرد و 
با نتیجه ۴ بر صفر آوا تهران را از پیش رو برداشت. 
فاطمه شکری ستاره این مسابقه بود و با ثبت 
هت تریک نقش اصلی را در پیروزی قاطع تیمش 
ایفا کرد. یسنا جعفرنیا نیز گل چهارم ملوان را به 
ثمر رساند تا این تیم همچنان در جمع مدعیان 

باقی بماند.
در پرگل ترین دیدار هفته، گل گهر سیرجان با 
نمایشی خیره کننده، فرا ایساتیس را ۷ بر صفر 
درهم کوبید. افسانه چترنور با ثبت پنج گل، ستاره 
بی چون وچرای مسابقه بود. تانیا جهانشاهی و 
مائده بیرنگ نیز دو گل دیگر را وارد دروازه ایساتیس 
کردند تا گل گهر یکی از درخشان ترین نتایج فصل 

را ثبت کند.
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مرضیه جعفری، سرمربی تیم خاتون بم، در 
کنفرانس خبری پیش از آغاز مسابقات لیگ 
قهرمانان زنان آسیا 2۰2۵ در شهر ووهان 
چین، از انگیزه بالای بازیکنان تیمش برای 
ارائه بهترین عملکرد در این رقابت ها سخن 

گفت.
جعفری با اشاره به فشردگی مسابقات لیگ 
داخلی و مصدومیت تعدادی از بازیکنان، 
اظهار داشت: »با توجه به اینکه در کوران 
مسابقات لیگ بودیم، تعدادی بازیکن 
مصدوم داریم، اما همه بازیکنان انگیزه 
بالایی دارند و با توجه به تمرینات خوبی که 
در 3 روز گذشته در ووهان داشتیم، تلاش 
خواهیم کرد بهترین عملکردمان را داشته 

باشیم.«
سرمربی خاتون بم در خصوص حریفان این 
تیم در مرحله گروهی تصریح کرد: »تیم های 
قدرتمند و بسیار خوب در گروه هستند، 

ووهان چین قهرمان سال گذشته است، 
نسف قارشی از بازیکنان خارجی بهره مند 
است و تیم بنگال شرقی هند هم تیم خوبی 
هست. فکر می کنم بازی های جذابی را در 

این گروه شاهد خواهیم بود.«
قدرتمند  تیم های  »حضور  افزود:  وی 
نویدبخش رقابت های جذاب و تماشایی در 

این گروه خواهد بود.«
جعفری ضمن ابراز خرسندی از حضور مجدد 
خاتون بم در این رقابت ها به عنوان قهرمان 

ایران، گفت: »از اینکه به عنوان قهرمان 
ایران، برای دومین بار پیاپی در این مسابقات 
شرکت می کنیم، بسیار خوشحال هستیم. 
سطح مسابقات هر سال بالاتر می رود و این 
باعث افزایش انگیزه زنان فوتبالیست در قاره 
آسیا خواهد شد.« وی تأکید کرد که افزایش 
سطح رقابت ها، انگیزه ای مضاعف برای 

فوتبالیست های زن در آسیا ایجاد می کند.
سرمربی خاتون بم با اشاره به تجربه حضور 
این تیم در دوره قبلی مسابقات، اظهار 
امیدواری کرد که این تیم بتواند نماینده 
شایسته ای برای ایران باشد و افزود: »ما در 
دوره قبلی مسابقات تجربه خوبی کسب 
کردیم و امیدوارم امسال هم بتوانیم نماینده 
شایسته ای برای ایران باشیم.« این سخنان 
نشان از آمادگی و برنامه ریزی خاتون بم برای 

حضور موفق در این دوره از رقابت ها دارد.
مسابقات لیگ قهرمانان زنان آسیا 2۰2۵ با 
حضور برترین تیم های قاره، در شهر ووهان 
چین آغاز می شود و خاتون بم به عنوان 
نماینده ایران، در پی کسب نتایج درخشان 

و افتخارآفرینی برای کشورمان خواهد بود.

تیم فوتبال خاتون بم، قهرمان لیگ 
برتر ایران، با عزمی راسخ راهی شهر 
ووهان چین شد تا در مسابقات لیگ 
قهرمانان زنان آسیا 2۰2۵ شرکت کند. 
فاطمه گرایلی، بازیکن کلیدی و با 
تجربه خاتون بم، در کنفرانسی خبری 
که پیش از آغاز مسابقات در ووهان 
برگزار شد، به تشریح آمادگی تیم و 

اهداف پیش رو پرداخت.
گرایلی در ابتدای سخنان خود ضمن 
ابراز خرسندی از حضور مجدد در 
این تورنمنت معتبر آسیایی گفت: 
»خوشحالم که امسال نیز فرصتی 
برای حضور در این مسابقات مهم 
را داریم. لیگ قهرمانان آسیا سطح 
بسیار بالایی دارد و حضور در آن یک 
افتخار بزرگ برای هر تیمی است.«

وی در ادامه با اشاره به تلاش های 

بی وقفه تیم برای آماده سازی هر 
چه بهتر، افزود: »تمام تلاش مان را 
خواهیم کرد تا بهترین نتایج را کسب 
کرده و از تجربه سال های گذشته خود 
در این رقابت ها استفاده کنیم. شرایط 
تیم بسیار خوب است و تمرینات 
منظمی را پشت سر گذاشته ایم. 
امیدواریم بتوانیم نماینده شایسته ای 
برای ایران باشیم و دل هواداران را 

شاد کنیم.«

گرایلی همچنین با تأکید بر احترامی 
که برای تمامی تیم های شرکت کننده 
قائل هستند، از آمادگی خاتون بم 
برای یک رقابت سخت و جانانه خبر 
داد و اظهار داشت: »با احترام به 
سایر تیم ها، ما خاتون بم، قهرمان 
ایران هستیم و رقبا بازی های سختی 
را مقابل ما در پیش خواهند داشت! 
ما با انگیزه و آمادگی کامل وارد این 
مسابقات می شویم و تمام تلاش مان 
را خواهیم کرد تا به هدف خود که 
کسب بهترین نتیجه ممکن است، 

دست پیدا کنیم.«
سخنان گرایلی نشان از روحیه بالای 
بازیکنان خاتون بم و عزم جدی آنها 
برای ارائه یک نمایش درخشان در 
لیگ قهرمانان زنان آسیا 2۰2۵ دارد. 
هواداران فوتبال ایران امیدوارند که 
این تیم بتواند با ارائه بازی های زیبا 
و کسب نتایج مطلوب، نام ایران 
را در این رقابت های مهم قاره ای 

سربلند کند.

بازی های جذابی در این گروه خواهیم دید
جعفری: سطح مسابقات هر سال بالاتر می رود 

ما قهرمان ایران هستیم
گرایلی: برای کسب بهترین نتایج آمده ایم

فوتبال بانوان ایران در سال های اخیر، با 
وجود تلاش های فراوان و گام های رو به 
جلو، همچنان در مسیر پیشرفت خود 
با موانع متعددی روبه رو است. در این 
میان، یکی از چالش های جدی که به 
نظر می رسد کمتر به آن پرداخته شده، 
ضعف داوری ها و فقدان مدیریت حرفه ای 

در لیگ های این رشته ورزشی است.
و  استقلال  تیم های  اخیر  دیدار  در 
شبستان، یک صحنه بحث برانگیز رخ 
داد که به باور بسیاری از کارشناسان، یک 
پنالتی آشکار بود، اما متأسفانه از سوی 
داور نادیده گرفته شد. این رویداد، تنها 

نمونه ای از مشکلات ساختاری عمیق در 
داوری فوتبال زنان به شمار می رود که 
نیازمند توجه ویژه و اقدامات اصلاحی 

فوری است.
برجسته  کارشناس  همرنگ،  یاسر 
داوری، در گفت وگویی اختصاصی با این 
رسانه، ضمن ابراز نگرانی از وضعیت 
موجود تأکید کرد: »کمیته داوران باید 
فکری اساسی به حال داوری های بانوان 
بکند. همان میزان از حساسیت و دقتی 
که برای لیگ آقایان اعمال می شود، 
باید برای فوتبال زنان نیز در نظر گرفته 
شود. متأسفانه در حال حاضر، ضعف 
داوری به حدی رسیده است که تقریباً 
تمامی تیم ها از آن متضرر می شوند؛ 
این ضرر، هم از منظر عدم آشنایی کافی 
با قوانین بازی و هم از منظر اجرای 

نادرست آنها گریبانگیر تیم هاست.«
وی با اشاره به یک صحنه مشخص 
در دیدار استقلال و شبستان، اینگونه 
توضیح داد: »توپ روی خط محوطه 
جریمه کاشته شد که بر اساس قوانین، 
یک ضربه آزاد غیرمستقیم محسوب 
می شد. اگر توپ به طور مستقیم 
وارد دروازه می شد، یک پنالتی به ضرر 
تیم خاطی به حساب می آمد. اما 
متأسفانه داور در این صحنه به اشتباه 
حق  دروازه بان  و  کرد  تصمیم گیری 
داشت به این تصمیم اعتراض کند. 
این قبیل موارد به وضوح نشان دهنده 
عدم تسلط کافی داوران بر قوانین بازی 
است و این مشکل تنها به خطای فردی 
بازیکنان یا داور محدود نمی شود، بلکه 

یک مشکل ساختاری است.«

همچنین، آقای همرنگ به مسأله تعارض 
منافع در فوتبال بانوان نیز اشاره کرد و 
گفت: »اینکه یک فرد به طور همزمان 
مسئولیت باشگاهی و مدیریتی را برعهده 
داشته باشد، همانند خانم شجاعی که 
هم در باشگاه استقلال و هم در هیأت 
مدیره حضور دارند، شائبه هایی را ایجاد 
می کند. داور نباید تحت تأثیر چنین 
مواردی قرار گیرد و باید تمام تمرکز 
خود را بر قضاوت عادلانه معطوف سازد.«
این کارشناس داوری با انتقاد از رفتار 
برخی داوران تصریح کرد: »وقتی داور از 
ابتدای بازی تا انتها، به جای تمرکز بر 
قضاوت صحیح، به فکر عکس گرفتن 
و تهیه کلیپ های تبلیغاتی است، وقوع 
اشتباه اجتناب ناپذیر خواهد بود. داوری 
بانوان نیازمند رعایت اصول حرفه ای و 

انضباط کامل است. یک داور بین المللی 
یا ملی نباید چنین اشتباهات فاحشی را 

شود.« مرتکب 
وی همچنین در پاسخ به انتقادات 
برخی از صفحات اینستاگرامی فعال در 
حوزه فوتبال بانوان، در خصوص نظرات 
کارشناسی اش گفت: »هر فردی حق 
دارد نظر خود را داشته باشد و من صرفاً 
بر اساس دانش و تجربه ام صحبت 
می کنم. زمانی که به قوانین اشراف 
ندارید، باید از یک فرد آگاه سوال کنید، 
نه اینکه به طور کورکورانه از داور دفاع 
کنید. این رویکرد مانع از پیشرفت 
داوری بانوان شده و به فوتبال زنان 

می زند.« آسیب 
در پایان، آقای همرنگ با تأکید بر 
داوری  در  اساسی  بازنگری  ضرورت 

فوتبال زنان خاطرنشان کرد: »باید 
به داوران فشار وارد شود تا با جدیت 
و حرفه ای گری بیشتری عمل کنند، 
زیرا این ضعف ها نه تنها به تیم ها 
آسیب می زند، بلکه کل فوتبال بانوان 
را تحت تأثیر قرار می دهد. زمان آن فرا 
رسیده است که کمیته داوران واقعاً 
مسئولیت پذیر باشد و اشتباهات تکراری 

کند.« اصلاح  را 

انتقاد تند یاسر همرنگ از داوری بانوان
چالش های داوری سد راه پیشرفت ماست

نقد روز

دیدار تیم های بنگال هند و خاتون بم 
ایران، فراتر از یک مسابقه فوتبال، تلاقی 
دو دیدگاه متفاوت به فوتبال زنان در قاره 
آسیا است. این مسابقه که در چهارچوب 
لیگ قهرمانان زنان آسیا برگزار می شود، 
تقابل تیمی متمول و مدرن با تیمی است 
که بر انسجام و تاکتیک پذیری تکیه دارد.

بنگال، زیرمجموعه باشگاه پرآوازه ایست 
بنگال شرقی، از سال 2۰۰1 در عرصه 
فوتبال زنان فعالیت می کند. این تیم 
پس از یک دوره فراز و نشیب، در دهه 
اخیر با سرمایه گذاری های گسترده به 
اوج رسید. قهرمانی در لیگ برتر زنان 
هند )IWL( در فصل 2۰2۵-2۰2۴، نقطه 
عطفی در تاریخ باشگاه بود و جواز حضور 
در لیگ قهرمانان زنان آسیا را برای آنها 

به ارمغان آورد.
مدیران  بنگال با هدف ساختن تیمی در 
سطح قاره، اقدام به جذب ستاره های 
تیم ملی هند نظیر آشالاتا دوی، سویتِی 
دوی، ساندیا رانگاناتان و سومیا گوگولوت 
کرده اند. همچنین سه بازیکن آفریقایی 
باکیفیت، فازیلا ایکواپوت از اوگاندا، 
الشدای آچِمپا از غنا و مائورین آچِنگ 

از کنیا، به جمع این تیم اضافه شده اند 
تا قدرت فیزیکی و سرعت ایست بنگال 

را دوچندان کنند.
آنتونی اندروز، مربی کارکشته ای که سابقه 
قهرمانی های متعدد در فوتبال زنان هند 
را دارد، سکان هدایت بنگال را برعهده 
 گرفته است. او با اتخاذ آرایش پایه 
3-3-۴، تیمی تهاجمی و پرفشار را روانه 
میدان می کند. بنگال بر سرعت انتقال 
توپ، استفاده از وینگرهای پرتحرک و 
پرس شدید در میانه میدان تکیه دارد. 
حضور مدافعان ملی پوش هند در خط 
دفاعی، استحکام قابل توجهی به ساختار 
دفاعی این تیم بخشیده است و در خط 
حمله، ایکواپوت و نانزیری با اتکا به 
قدرت بدنی و تصمیم گیری های سریع، 
مدافعان حریف را به چالش می کشند.
بنگال در مرحله مقدماتی لیگ قهرمانان 
آسیا با غلبه بر پهنوم پن کرون کامبوج 
هنگ کنگ،  کیچی  مقابل  تساوی  و 
به عنوان صدرنشین گروه خود راهی 
دور اصلی مسابقات شد. این تجربه 
بین المللی، گامی مهم برای تیمی است 
که تازه پا به عرصه فوتبال باشگاهی آسیا 

گذاشته است.
در سوی دیگر میدان، خاتون بم نماینده 
فوتبال ایران است. این تیم بر انسجام 
تیمی، تلاش جمعی و تاکتیک پذیری 
استوار است. خاتون بم از نظر امکانات 
و سرمایه گذاری، قابل مقایسه با ایست 
بنگال نیست، اما بارها نشان داده است 

پیش بازی

محمدرضا رحیم پور
روزنامه نگار

که با نظم دفاعی و مدیریت دقایق مسابقه، 
می تواند تیم های قدرتمند را به دردسر بیندازد.
تفاوت سبک ها و فلسفه های دو تیم، جذابیت 
این مسابقه را دوچندان کرده است. نماینده 
ایران باید در برابر تیمی صف آرایی کند که 

قهرمان فعلی فوتبال زنان هند است و از نظر 
سرعت، قدرت فیزیکی، تجربه بین المللی و 
تنوع تاکتیکی، در زمره بهترین های آسیا قرار 

. د می گیر
با این حال، فوتبال همواره عرصه شگفتی ها 

بوده است و خاتون بم بارها ثابت کرده که 
می تواند تیم های بزرگ را متوقف کند. این 
بازی، آزمونی جدی و فرصتی ارزشمند برای 
سنجش جایگاه فوتبال زنان ایران در سطح 

آسیا است. 

نبرد سنت و مدرنیته در لیگ قهرمانان آسیا

رویارویی بم با پروژه مدرن هند

مصاحبه نقل قول

تیم پالایش گاز ایلام در یک دیدار نفسگیر 
و پرحاشیه، توانست با ارائه یک بازی 
تاکتیکی و منسجم، حریف خود ایستا 
را با نتیجه  یک بر یک متوقف کند. این 
نتیجه که در شرایط جوی نامساعد به 
دست آمد، نشان داد که پالایش گاز ایلام، 
تیمی متحد و مصمم است که می تواند 

در برابر هر چالشی ایستادگی کند. 
کوثر عنبری، بازیکن باانگیزه و جنگنده 
تیم پالایش گاز ایلام، پس از پایان 
مسابقه به تشریح جزئیات این دیدار 
پرداخت. او با اشاره به فضای پرتنش 
قبل از بازی، اظهار داشت: »واقعاً بازی 
خوبی بود؛ مسابقه ای سنگین و پرتنش 

که از قبل برایش برنامه ریزی کرده 
بودیم. از همان روزهای قبل می دانستیم 
این بازی ساده نیست و باید با تمرکز 

کامل وارد زمین شویم.« 
و  شی  ا حو به   ، مه ا د ا ر  د ی   عنبر
کری خوانی های پیش از مسابقه اشاره 
و تأکید کرد که این حاشیه ها، نه تنها 
باعث تضعیف روحیه تیم نشده، بلکه 
انگیزه ای مضاعف برای بازیکنان ایجاد 
کرده است. او افزود: »قبل از بازی 
کری های زیادی خوانده بودند و حتی 
گفته بودند که می خواهند ۵ گل به 
ما بزنند! همین حرف ها باعث شد 
انگیزه ما چند برابر شود تا بیاییم و خودِ 

واقعی مان را نشان بدهیم. می خواستیم 
ثابت کنیم که حرف در زمین زده 

می شود، نه بیرون از آن.« 
این بازیکن باانگیزه در خصوص روند 
مسابقه گفت: »خدا را شکر موقعیت های 
زیادی داشتیم و از نظر تاکتیکی دقیقاً 
همان چیزی را اجرا کردیم که کادرفنی 
خواسته بود. تیم کاملاً منسجم بود 
و با وجود فشار حریف، اجازه ندادیم 
جریان بازی از دست مان خارج شود.« او 
انسجام و هماهنگی بین بازیکنان را کلید 
اصلی موفقیت تیم دانست و خاطرنشان 
کرد که تلاش و پشتکار تمام اعضای 
تیم، نقش مهمی در کسب این پیروزی 

داشته است.
از دیگر  شرایط جوی نامساعد نیز 
چالش های این مسابقه بود. عنبری  در 
این باره توضیح داد: »این اولین روزی بود 
که در این فصل با بارندگی بازی کردیم. 
واقعاً زمین لغزنده بود و کنترل توپ 
سخت می شد، اما بچه ها همت کردند 
و تا آخرین لحظه جنگیدند. این اتحاد 
و تلاش باعث شد نتیجه ای بگیریم که 
می شود گفت همان چیزی بود که از 
ابتدا می خواستیم.« او تأکید کرد که با 
وجود دشواری های موجود، بازیکنان 
پالایش گاز ایلام با تمام وجود تلاش 
کردند و در نهایت به هدف خود رسیدند.

کری خوانی ها انگیزه مان 
را چند برابر کرد
عنبری: نتیجه 
همان چیزی بود 
که می خواستیم


